



# JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

II. SZÁM  
XXXV. (LIX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

## DIABÉTESZ VILÁGNAP

A 2024-ES ÉV MOTTÓJA: „A DIABÉTESZ ÉS A JÓLÉT”

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA  
SZAKGYÓGYSZERÉSZ,  
JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA  
ELNÖKE  
FOTÓ: PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Minden év november 14-én ünnepeljük a nemzetközi diabétesz világnapot, ugyanis ezen a napon született Frederick Banting kanadai orvos, akinek a nevéhez fűződik az inzulin 1921-es felfedezése.

A világnap célja, hogy felhívja a figyelmet a 21. század egyik legnagyobb népegészségügyi problémájára, segítse a betegség megelőzését, valamint támogassa a diabéteszrel élők és hozzátartozóik edukációját. Megfe-

lelő táplálkozással, kezeléssel és életmóddal ugyanis kontroll alatt tartható a cukorbetegség, valamint negatív következményei is jelentősen enyhíthetőek.

A Jászókszállási Cukorbetegség Klubja ebben az évben november 12-én emlékezett meg a jeles napról. A program a Petőfi Művelődési Házban kezdődött vércukor-, vérnyomás- és EKG méréssel.

Folytatás a 2. oldalon.



Emlékezés az elhunytakra

## ÚJABB ORSZÁGOS ELISMERÉSEK A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI KERTMŰVELŐKNEK

SZÖVEG: PETŐ JUDIT, PROGRAMKOORDINÁTOR  
FOTÓ: A LEGSZEBB KONYHAKERTEK FACEBOOK OLDALA

Ismét Nádudvar adott otthont „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei Magyar Örökség-díjas program

országos díjkiosztó ünnepségének október 29-én. A Hortobágy-széli kisvárosban megrendezett nivós eseményre díjazottként ka-

pott meghívást városunkból Paálné Major Krisztina és Paál Attila, valamint Szabó Erika és Szabó László.

Nagy örömmel kísértük el díjazott kerteseinket Szerző Ildikó polgármester asszonyával és a zsűri tagjaival.

Folytatás a 2. oldalon.



Résztevők (balról jobbra): Nadas Illés, Magdáné Csatai Mária, Móczár Sándorné, Szerző Ildikó polgármester, Sári Kovács Szilvia programigazgató, Paálné Major Krisztina, Paál Attila, Szabó Erika, Szabó László, Dr. Fledman Zsolt államtitkár, Pető Judit

## NÉMETH VANDA A MEGASZTÁR SZÍNPADÁN

SZÖVEG: NAGY KINGA  
FOTÓ: TV2, MEGASZTÁR FACEBOOK OLDALA

A jászókszállási Németh Vanda kiváló éneklését már évek óta csodálhatjuk városi és iskolai rendezvényeken. A 19 éves lány elindult az idei Megasztár tehetségkutatóban, ahol egészen az élő showba jutásig izgulhattunk érte. A válogatókon megélt élményeit a Jászvidék olvasóival is megosztotta.

Vanda a hétköznapi turizmus és vendéglátás szakos egyetemistaként éli mindennapjait, elmondása szerint azonban a zene már kiskora óta az élete része, amikor csak teheti, énekel, a Megasztárral pedig egy régi álma vált valóra: „Már 3 éve próbálkozom tehetségkutató műsorokkal, de nem sikerült sokáig jutnom egyik válogatóra sem. Idén láttam a felhívást, hogy hosszú idő után újra elindul a Megasztár, amit az egyik legszínvonalasabb műsornak tartok. Kislányként ez volt a legelső énekes műsor, ami láttam a tv-ben, így nem volt kérdés,

hogy megpróbálom. Izgalmas volt és tanulságos, belezavartam, hogy működik a forgatás, a műsor készítése. A válogató például hosszú órák



Vanda a zsűri egyhangú döntése alapján jutott be a középöntőbe

várakozást jelent a napon, reggel 7-től egészen este 7-ig tartott, ami nagyon fárasztó volt.”

Vanda a válogatóra egy igazán különleges dalt választott, az Everybody Loves An Outlaw – I see red című számát, melyet nemcsak a közönség, de a zsűri is elis-

meréssel fogadott. Caramel így fogalmazott Vanda produkciója után: „Van benned valami plusz. Bejöttél, elkezdted énekelni, és nem volt kérdés, hogy itt a helyed. Óriási volt!”, míg Rúzs Magdi az ideai széria egyik kedvencének nevezte őt.

A következő fordulóban - ahol acapella kellett énekelni - szintén a zsűri egyöntetű véleménye alapján jutott tovább, ahol már duett-párbajt kellett vívnia. „Érdekes, hogy a verseny alatt összehátrákoztam Dányi Robival, és épp ő lett az ellenfelem.

Folytatás a 2. oldalon.

## NÉMETH VANDA A MEGASZTÁR SZÍNPADÁN

Folytatás az 1. oldalról.

Rengeteg dalra gondoltam, hogy mit kapunk majd, főleg külföldi és mai dalokat vártam, de végül a Piramis együttes Ha volna két életem című dala lett a miénk. Éreztem, hogy nem lesz az én dalom, Robihoz sokkal jobban illett mind a stílusa, hangulata és hangneme, én nem tudtam benne nagyot énekelni és sajnos nem is igazi duett-dal. A felkészülés itt már nagyon rövid volt, este 8-kor tudtuk meg, hogy mit énekelünk, míg az alapot éjjel fél 2-kor kaptuk meg. Úgy aludtam el, hogy azt hallgattam, de kb. 3-4 órát pihenhattünk csak, mert kora reggel indul-

tunk is a próbára. Végül Robi nyerte meg ezt a párbajt, de a zsűri döntése nem volt egyhangú, egyetlen szavazat döntötte csak el, melyikünk jut tovább. Idén lehetőség volt rá, hogy a nézők visszajuttathassanak az élő show-ba egy 13. versenyzőt, számomra nagyon pozitív visszajelzés volt, hogy több mint 5000 szavazatot kaptam a három közösségi média platformon keresztül.

Az interjú végén Vanda azt is elárulta, lesz-e számára folytatása a versenynek jövőre. „A zsűri arra biztatott, semmiképpen ne hagyjam abba az éneklést, ami meg sem fordult a fejemben. Jó élmény

volt ez a verseny, az álom valóra vált, hogy bekerüljek a tv-be és egy ilyen műsorban mutathassam meg a hangom. A kislány, aki egykor nézte a Megasztárt, most benne volt. Rúza Magdi azt mondta, miután Robit juttatta be a döntőbe, hogy van egy víziója, miszerint jövőre visszajövök és megnyerem a Megasztárt. Nem lenne rossz teljesíteni ezt.”

Erre pedig minden esélye megvan, hiszen Vanda a legjobb 24 versenyző közé jutott, a közönség és a zsűri is imádta hangját. A jövő évi válogatóig pedig bíznunk benne, hogy itt Jászárokszálláson is sokat hallhatjuk még csodálatos énekhangját.

## ÚJABB ORSZÁGOS ELISMERÉSEK A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI KERTMŰVELŐKNEK



Résztevők (balról jobbra): Sári Kovács Szilvia programigazgató, Balázs Anikó, Hevér-Zám Anna, Fieszl Csaba országos zsűritag

Folytatás az 1. oldalról.

A díjakat Dr. Fledman Zsolt, az Agrárminisztérium mezőgazdaságért és vidékfejlesztésért felelős államtitkára és Sári Kovács Szilvia ötletgazda, programigazgató adták át.

Az ünnepségen programigazgató asszony ismertette a program statisztikai adatait is, melyből megtudhattuk, hogy az idén az országos programban összesen 2.331 db kertnevezés történt. A benevezett kertekből 149 kert jelöltek országos díjra. Az országos zsűri 32 kertet részesített országos díjban, melyből nagy büszkeségünkre 2 kert jászárokszállási.

Második alkalommal kapott országos elismerést – ezért Megerősítő országos díjat vehetett át Paálné Major Krisztina és Paál Attila mini kategóriában. Gyümölcsfákkal körbetelepített, saját készítésű országos elismerést – ezért Megerősítő országos díjat vehetett át Paálné Major Krisztina és Paál Attila mini kategóriában. Gyümölcsfákkal körbetelepített, saját készítésű

rendszerrel védenek. A növények szinte kicsattannak az egészségtől, ami nem is csoda, hiszen fejlődésüket gondosan kialakított táp- és öntözőrendszer is segíti. A talaj javításáról minden évben saját készítésű komposztjuk felhasználásával gondoskodnak. A nagy szakértelemmel végzett kertművelő munka eredményeképp kis területen iga-

zán bőséges vegyszermentes termést takaríthattak be, tudásukat pedig szívesen osztják meg érdeklődő kertművelő társakkal.

Szabó Erika és Szabó László, Normál kategóriában érdemelték ki az országos díjat. 3000 m<sup>2</sup>-es kertjük a család minden tagja szorgalmasan műveli. Növényeiket kizárólag bioszerekkel és ügyes praktikákkal védik a kártevőktől, betegségektől vagy a napégéstől. A kertjük talajjavítására nagy hangsúlyt fektetnek, komposztot, szerves trágyát és törkölyt is használnak ebből a célból. Az eperpalánták alatt agroszövetet takarják a talajt, gyümölcsfáikat meszeléssel védik. A zöldégsorok közé fa pallókat fektetnek, hogy ne tömörítsék a földet. A kert egyik leglátványosabb jelensége minden évben a mák virágzása, mely még nagyobb díszbe öltözteti a kertet. Az óriási megművelt terület maximálisan kihasználásra kerül, hiszen még a komposztálóban is cukkini és paradicsom pompázik. László és Erika tudáskincse igazán elismerésre méltó, melyet örömmel osztanak minden kertészkedni vágyóval, érdeklődővel.

Országos Díjban részesült kertművelőinknek szívből gratulálunk, munkájukhoz továbbá sok erőt, jó egészséget és bőséges termést kívánunk! Ezzel az ünnepi események sora még nem ért véget, hiszen november 14-én tartot-

ták meg a 2024. évi Magyarország legszebb konyhakertje Országos Díjra Jelöltek Ünnepe, ahová a Jászárokszállási Városi Óvoda kapott meghívást. Az óvoda 2023-ban Magyarország Legszebb Konyhakertje országos díjban részesült, idén pedig ismét országos díjra jelölt volt, amiért elismerő oklevélben részesült a Biatorbágyon megrendezett ünnepségen.

Az óvodai kertek gondozásában 318 fő vesz részt. Az ovik kertje bővelkedik az ötletes megoldásokban, a csoportok parcelláit kis tábláskák jelölik. A hagyományos konyhakerti ágyások mellett, raklapokból kialakított fűszerkertek, színes cserepekben pompázó virágok is a kert részét képezik.

Köszönet illeti a Jászárokszállási Városi Óvoda vezetését és minden dolgozóját, az óvodás gyermekeket, a Jászárokszállási Kertbarát Kör tagjait, és mindenkit, aki bármilyen formában hozzájárult az óvodai kertművelés megvalósításához. Kívánunk továbbá kitartást és sok örömet a közösségi kertművelés folytatásához!

Sári Kovács Szilvia ötletgazda az országos programot 2025-re is meghirdette, megemlítve, hogy az a védőnővények éve lesz.

Minden kertművelőnek, kertkedvelőnek kívánok a télre kellemes pihenést, a jövő évre pedig eredményes, védőnővényekben gazdag kerttervezést!

## DIABÉTESZ VILÁGNAP

A 2024-ES ÉV MOTTÓJA: „A DIABÉTESZ ÉS A JÓLÉT”

Folytatás az 1. oldalról.

A szűrővizsgálatok lehetőséget biztosítottak a lakosságunknak, hogy megismerjék aktuális egészségügyi állapotukat, és ha szükséges, változtassanak életmódjukon.

A megnyitón elsőként Szerző Ildikó polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika egyesületi elnök mondta el ünnepi gondolatait. A szakmai előadások sorát Dr. Romicsné Dr. Görbe Éva PhD, med. habil., gyermekgyógyász, neonatológus, nyug. egyetemi docens nyitotta meg. Előadásában hallhattunk a diabétesz előfordulási gyakoriságáról, a cukorbeteg növekvő számának okairól, a diabétesz el látásának lehetőségeiről, a szívbetegség és a cukorbetegség összefüggéséről.

Román Györgyné középiskolai tanár az egészségügyben alkalmazott fizikai felfedezésekről tartott előadást. Ismertette a röntgen, a CT vizsgálat, az MRI vizsgálat, az ultrahang,

a radioterápia, az izotópos vizsgálat és a lézeres vizsgálat kialakulását és felhasználási területeit.

Nagy-Kovács Magdolna vezető dietetikus az OKOSTÁNYÉR táplálkozási ajánlásai



A szakmai előadások lekötötték a résztvevők figyelmét

alapján az étkezések során a cukorbeteg által fogyasztható megfelelő élelmiszermennyiségeket mutatta be előadásában.

Ezt követően a klubszoba előtti parkban Nagy Réka kommunikációs munkatárs, a rendezvény moderátora méltatta Veres László alapító elnök

munkásságát, majd az egykori klubvezető és az elhunyt tagok emlékére megkoszorúztuk az emléktáblát. A világnap a tagok számára finom ebéddel és kötetlen beszélgetéssel zárult a Búzavirág Étteremben.

Ez az összefoglaló is bizonyította, hogy mindenki tehet a cukorbetegség megelőzéséért. A mi közösségünk is aktív szerepet vállal a diabéteszről szóló ismeretek terjesztésében, a figyelem felhívásában. Az apró tettek is jelentősek, hiszen összeadódva hatalmas eredmény érhető el.



A szűrővizsgálatok a megelőzés fontos eszközei

# A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

**SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ POLGÁRMESTER**

Az elmúlt időszakban három soron kívüli ülést tartottunk. Minden esetben határidős döntések indokolták, hogy a képviselő-testület döntsön soron kívül. Néhány döntésünk eredménye már látható, kézzelfogható formában meg is valósult mára. Megvalósulhatott az ingyenes tüdőszűrés, elindulhatott a vasútállomás külső-belső felújítása, a váróterem megújítása, mosdó kialakítása, nyílászárók cseréje, járdaépítés, környezetrendezés. Az általános iskola alapítványán keresztül 1,5 millió forinttal tudtuk segíteni a Szent Vince úti tornaterem épületének felújítási munkálatait. Első lakáshoz jutók támogatásáról is döntöttünk. Döntöttünk a Bajcsy-Kékes-Téli utca csomópont teljes átalakításának kivitelezési munkáiról, a Deák Ferenc-Prohászka utcák találkozásának forgalomtechnikai átalakításának pénzügyi forrás biztosításáról. További pénzügyi forrást biztosítottunk a Piaccsarnok nyitott végének befedésére, a piac területének forgalomtechnikai kialakítására, a Deák Ferenc-Kossuth utca, Bajcsy utca közvilágításának kiépítésére. A pénzügyi fedezetet a tartalékkeret terhére biztosította, szavazta meg a testület.

A Piacfelújítás hivatalos, a pályázatnak megfelelő része lezárult. Várhatóan december 11-én, 10 órakor lesz az ünnepélyes átadása, melyre minden érdeklődőt nagy tisztelettel várunk.

November 26-án soron kívüli ülést tartunk, mely már lapzártá után lesz. Ezen a soron kívüli ülésen a költségvetési rendelet módosításáról, a művelődési ház és a könyvtár egybeolvasásának szervezeti kérdéseiről, a piacrendeletéről dönt majd a testület. Ezeket a döntéseket is határidős elvárások indokolják, ezért szükséges a testületnek soron kívül ülésezni.

Végéhez közeledik a Munkácsy utca felújítása. Az aszfaltozási munkák befejeződtek, a padkázás, az árkok rendbetétele, környezetrendezési feladatok még hátra vannak. A projekt befejezésének hivatalos határideje 2025. január 5.

De várhatóan még decemberben befejezi a kivitelező

csapat a munkát. Fontos feladatunk lesz az új aszfalt védelme, ezért mindenképpen szükséges még fokozottabban betartani a jelenlegi szabályozást. A Munkácsy utca egy belterületi út, és még csak nem is főút. A Munkácsy utcára a pályázat, a műszaki tartalom egy belterületi útszakaszra vonatkozott, hatalmas kamionok és egyéb gépek nem törhetik össze, mert nem erre készült. Bízom benne, hogy sikerül megóvnunk, vigyáznunk rá.

A Városgondnokság még végzi a karbantartási munkákat: kátyúzás, közterületek felkészítése a télre, galylazások, javítási, felújítási munkálatok.

Az Ároki út kivitelezési munkálatainak megkezdése már várhatóan csak 2025-ben kezdődik el, de a szerződést december 5-én aláírjuk a kivitelezővel.

Nagy öröm számomra, hogy városunkban példaértékű a civil összefogás, a civil támogatói rendszer. Ez azért fontos, mert az önkormányzat, a civil szervezetek, intézményeink, az egyház mind-mind csak az itt élők támogató figyelmével, támogató együttműködésével tud tenni, eredményes munkát végezni. Az Idősbarát Önkormányzat Díj is egy ilyen támogató együttműködés eredménye, úgy ahogyan a helyi gazdák és a Gazdakör támogató együttműködésének eredménye a Magyarok Kenyere- 15 millió búzaszem program is. A programhoz önkormányzatunk a helyi gazdák segítségével tudott az idén is csatlakozni. Köszönöm a felajánlott búzát, ennek köszönhetően adni tudtuk a program keretében. November 22-én, Szolnokon a Vármegyeháza dísztermében Varga Mihály Pénzügyminiszter Úrtól és Hubai Imre Csaba a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara vármegyei elnökétől vehettem át a Magyarok Kenyere program adományozó levelét és jelképesen a lisztadományt. Tisztelettel köszönöm a helyi gazdák és a Gazdakör felajánlását, városunk így 1000 kg lisztadományban részesült, mely a helyi szociális támogató rendszerünkön keresztül kerül kiosztásra.

Itt szeretnék köszönetet mondani a Helyi Szent Erzsébet Karitászcsoport tagjainak is, akik önzetlen munkájukkal, adományozással segítik a város szociálisan rászoruló lakóit.

Tisztelettel köszönöm és egyben gratulálok Kiss Csaba apátplébános úrnak, hogy az elmúlt időszakban megörvendeztette városunkat, egyházközségünket azzal, hogy a Duna Televízió, majd a Kossuth Rádió is a Jászárokszállási Szentháromság-templomból közvetítette az ünnepi, vásárnapi szentmiséket, megható és felemelő volt látni csodálatos templomunkat a tévében, hallani az Egyházi Kórus tagjainak csodálatos énekeit, orgonánk kivételes hangját és apátplébános úr igazán megérintő prédikációját.

Így az év vége közeledtével általában mindannyian számvetést készítünk. Elgondolkodunk, hogy év elején mit terveztünk és hová jutottunk. Jómagam és munkatársaim, a képviselő-társaim is a 2024-es esztendő feladatait, eredményeit, sikereit, esetleges hiányosságait elemezzük. Az év zárása a decemberi adatok tükrében lesz reálisan értékelhető, az elkövetkezendő időszakban tudok majd beszámolni Önöknek részletesen.

Az záró-elemző munka mellett a képviselő-testülettel, Jegyző Úrral, Aljegyző Asszonnal, az irodavezetőkkel, intézményvezetőkkel megkezdtük a 2025-ös év előkészítését, a munkaterv, a költségvetés elkészítését is.

Az elkövetkezendő időszakban azonban fontos, hogy mindannyian szakítsunk időt önmagunkra is, az Adventi időszakra hangolódjunk szeretetben, békében. Ehhez szeretnénk az Árokszállási Téli Esték 2024-es programjaival hozzájárulni. Lóczy Péter, a művelődési ház igazgatója és munkatársai igyekeztek a helyi egyesületek, művészeti csoportok és az egyház támogató közreműködésével minél színesebben összeállítani a programsorozatot, hogy mindenki találhasson valami olyat, ami kedves lehet számára. Szeretettel várunk minden kedves árokszállási Lakosunkat, gyerekeket, családokat, időseket egyaránt. Közös gyertyagyújtás minden vasárnap a parkban az adventi vásár területén, élő adventi naptár a városban az ablakokban, az egyes szám december elsején a Polgármesteri Hivatal ablakában, várjuk együtt a karácsonyt! Türelemmel, odafigyeléssel forduljunk egymás felé, vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!

# IDŐSBARÁT ÖNKORMÁNYZAT DÍJ

**SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ POLGÁRMESTER**

**Városunk önkormányzata a családpolitikáért felelős miniszter és a helyi önkormányzatokért felelős miniszter közös pályázati felhívására a 2024. évi Idősbarát Önkormányzat Díj elnyerésére pályázatot nyújtott be 2024. augusztus 30-án.**

Az Idősbarát Önkormányzat Díjat az Idősügyi Tanács javaslata alapján a szociális miniszter és a belügyminiszter alapította 2004-ben. Az alapítók a díj adományozásával az eddigi eredmények elismerése mellett arra szeretnék a figyelmet felhívni, hogy a településeken az önkormányzatok tehetnek leg-többet a komplex idős-politika érdekében.

A díjat pályázat útján azok a helyi önkormányzatok nyerhetik el, amelyek a szociális gondoskodás körébe tartozó kötelező idősügyi alapfeladataikat teljesítik. Megvalósítják az együttes rendeletben meghatározott általános követelményeket aktív tevékenységükkel - különösen pályázati lehetőséggel - elősegítik az időskorúak helyi szervezeteinek működését, illetve hozzájárulnak szabadidős programjaik megszervezéséhez,

példamutató együttműködést alakítanak ki a kistérségük helyi önkormányzataival, valamint a helyi kisebbségi önkormányzatokkal, illetve a civil szervezetekkel és a lakosság önkéntes segítőivel az időskorúak életvitelének javítása érdekében. Az immáron 20 éve alapított díjat ötagú bizottság ítéli oda.

A pályázatban be kellett mutatnunk, hogy az önkormányzat jelenleg milyen alapvető és önként vállalt feladatokat teljesít az idősügyi területén. A feladatok részletes bemutatása mellett az idősügyi intézkedésekre fordított anyagi forrás, összeg alakulását, településünk demográfiai helyzetét, szociális, gazdasági jellegét, helyi sajátosságait is szükséges volt prezentálni. A pályázat keretein belül az Idősek Tanácsa működését, céljait, feladatait is vázoltuk. A kapcsolódó civil szervezetek hatékony rendszerét, működésük

alapelveit, a civil szervezetek közül kiemelten a Nyugdíjas Egyesület támogatói rendszerét, a Mozsárgyógyászati Egyesület helyi csoportjának kapcsolódási pontjait is részletesen kifejtettük a pályázati anyagban. Részletesen bemutattuk a Gondozási Központ és az Apartmanház idősügyi területén végzett munkáját is.

Minden évben van egy kiemelt cél, egy kiemelt szempontrendszer, amire a pályázat kiírói fókuszálnak. Ebben az évben a gyaloglás fontosságát és a demencia-barát intézkedéseket tűzte ki célul a minisztérium.

Be kellett mutatnunk a pályázatban, hogy az elnyert 1.500.000 forintot, miként fordítanánk a jászárokszállási

tott be pályázatot és 12 önkormányzat kapta meg az Idősbarát Önkormányzat Díjat. Óriási örömmel és meghatódva vettem át 2024. november 15-én Budapesten, a Szépművészeti Múzeumban Koncz Zsófia Államtitkár Asszonytól és Dukai Miklós Államtitkár Úrtól a díjat önkormányzatunk képviselőtestületében. Nagy tisztelettel köszönöm kollégáimnak, Aljegyző Asszonynak, a város intézményvezetőinek, dolgozóinak, a szociális és egészségügyi dolgozóknak, rend és polgárvédelmi szervezeteknek, a támogató civil szervezeteknek, a Nyugdíjas Egyesület és a Mozsárgyógyászati Egyesület helyi csoport elnökének, a civileknek, a Lakosoknak és nem utolsósorban



**Szerző Ildikó polgármester átveszi az Idősbarát Önkormányzat Díjat**

lasi idősök körében a fenti célokra, milyen intézkedéseket tennénk, milyen programokra fordítanánk a pénzt 2025-ben.

Azt gondolom, hogy városunkban mindig fontos volt az idősök tisztelete, megbecsülése, segítése. Az előző városvezetés polgármester úr vezetésével is nagyon fontosnak tartotta az idősügyet, és a jelenlegi városvezetés is kiemelten foglalkozik az idősügyi és hoz olyan döntéseket, melyekkel az idősöket támogatjuk, segítjük, ez a díj, ez a megbecsülés tehát egy hosszú munka eredménye, melyet szüntelenül folytatnunk kell a jövőben is közösen.

Az elmúlt 20 évben 158 önkormányzat részesülhetett ebben a díjban. Az idén is 102 önkormányzat nyújt

Képviselő-társaimnak, hogy városunk szépkorú, idős lakóival törődve közösen, együtt erősítjük a szociális védőhálókat, igyekszünk segíteni az élet különböző területein.

Szeretettel és tisztelettel gratulálok városunknak az idősbarát díjhoz, köszöntöm a szépkorúakat, az időseket. Bízom benne, hogy a jövőben is a tisztelet, a szeretet, a megbecsülés vezérli majd döntéseinket, cselekedeteinket az idősügyi kérdésekben, feladatokban.

A díj a fotón látható díszes tábla, Díszoklevél és másfél-millió forint, mely az idősügyi programunk megvalósítását fogja segíteni a pályázatban foglaltak szerint.

Vigyázzunk a Szépkorúakra, figyeljünk rájuk, segítjük őket együtt!

## DFG#IV.AOSZTÁLY#25ÉVES-OSZTÁLYTALÁLKOZÓ#2024

SZÖVEG: FARAGÓ-KOCSIS BERNADETT  
FOTÓ: BÓDIS EDINA



Az 1999-ben végzett gimis diákok

“Képzeljétek, át kellett írni a csoport nevét! 25 évnel tartunk... Úgy döntöttünk, ezt (is) meg kellene közösen ünnepelni!”

Kezdtek még szeptemberben a meghívó bejegyzés megfogalmazását abban a csoportban, amelyet 2019-

ben hoztunk létre az osztálytársakkal, akikkel 1995-1999. között töltöttük szorgos hétköznapjainkat a jászárokszállási Deák Gimi padjaiban.

Ismét eltelt 5 év. Rohan az idő! Néhány hét szervező munkája után hirtelen a találkozó időpontja is elérkezett, 2024. 11. 16-a kora délután.

Mindenki pontosan, a megbeszélt időben érkezett. Egy gyors csoportkép az épület előtt, és már mentünk is be, hogy keressük a tablónkat. Még mindig van helye a gimi falainak egyikén! Letelepedtünk egy földszinti tanteremben. André Béla tanár úr jóvoltából előkerült a régi napló (még nem Kréta), fura volt belenézni. Lehet, 10 éve is lapozgattuk, de most ugyanúgy újdonság volt minden. Amellett, hogy beszámoltunk egymásnak, kivel mi történt az elmúlt 5 évben, tanár úr is sokat mesélt magáról, ifjúságáról, nyugdíjas éveiről, családjáról.

Az osztályfőnöki órát vacsora és kötetlen beszélgetés követte a Buffalo Rendezvényházban. Ide tanár úr már nem tartott velünk, de szívből örülünk annak, hogy még jó egészségnek örvend, elfogadta meghívásunkat és ennyi időt el tudott velünk tölteni!

Találkozunk 2029-ben...

## LONDONI UTAZÁS

SZÖVEG:  
KIRÁLY GABRIELLA,  
SÁNDOR ÖRS  
10. A

Október 25-31. között a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium 50 diákja és 5 pedagógusa utazott az Egyesült Királyságba, Londonba. Az izgalmas utazás során rengeteg élményben volt részünk.

Az út elég hosszadalmas volt, de megérte a gyönyörű látnivalók miatt. Amikor először megláttuk Angliát – a föld alatt, a Csalagúton jöttünk át –, dombok, hegyek tárultak elénk. Az első angol megálló Doverben volt, a tengerparton. Gyönyörű kilátás nyílt a tengerre és fenn, a hegyen álló várra. A part kavicsos volt, az időjárás pedig kicsit borús. Ezután Canterbury felé vettük az

kies hangulat ott elvész, már nagyobb a tömeg, szélesebbek az utcák, az épületek színesek, piros emeletes buszok járkálnak szerte a városban. Sajátos, fővárosi hangulata van az egésznek. A londoni programok változatosak voltak. Tettünk egy nagy körsétát London belvárosában, végimentünk a kínai negyeden, ami nekem nagyon-nagyon tetszett. Megnéztük a Buckingham palotát, a gyönyörű őszi színekben pompázó Szent James parkot. Láttunk vonuló katonákat díszes egyenruhákban, zenei kísérettel. A Big Ben kihagyhatatlan látványosság, különösképpen a London Eye-ből tekintve, amely London hatalmas óriáskereke. Volt szerencsénk napnyugtakor látni ezt a csodálatos nagyvárost: a kivilágított London meghittséget, nyugalmat árasztott. Megnéztük a leghí-

lépcső vezetett fel, több mint 500 lépcsőn kellett felkapaszkodnunk, mire felértünk a célba. A kilátás lélegzetelállító volt, elég magasan voltunk, ami kicsit ijesztő volt, de akkor is megérte. Bementünk pár boltba is: az Oxford Streeten, a bevásárlóutcán rengeteg szuvenirüzlet volt. Hazafelé jövet a La Manche-csatornán komppal keltünk át. Itt alkalmunk nyílt megkóstolni a valódi, többfogásos angol reggelit is. Útban hazafelé megnéztük Brugge-t, Belgium egyik városát is. Nagyon tetszett az építésze, igazi őszi hangulatot árasztott a táj. Megkóstolhattam az igazi belga csokit, nagyon finom volt a gofrijuk is.

Összességében nagyon nagy élmény volt, a programok összeállítása megfelelt a korosztályunk érdeklődésének, egyszerre két országot is lehetőségünk volt



A csapat a Piccadilly Circus-on

irányt, ahol megcsodálhattuk a több száz éves házakat, építményeket. Canterburyben az idő tipikusan angol volt – esős, borús, de ez nem akadályozott meg minket abban, hogy felfedezzük a települést. A többnyire színtelen, bevakolatlan házak sora olyan hangulatot árasztott, mintha belecsöppentünk volna egy jó pár évszázaddal ezelőtti időbe, mégis megmaradt a modern hangulata a városnak. Megvolt a maga egyedi hangulata a szűk utcáival, nyüzsgő tömegével, amit biztosan senki nem felejt el, aki valaha ott járt.

Londonról ugyanez nem mondható el. A kicsit vidé-

resebb múzeumokat is, köztük a British Múzeumot és a Natural History Múzeumot. Mindkettő hatalmas volt, több napos program, mivel nekünk kevés időnk volt, próbáltuk pár óra alatt felfedezni a számunkra érdekes kiállításokat. Nekem a legjobban az egyiptomi részleg tetszett, a fáraók ábrázolása, írásmódjuk, ami igazán felkeltette a kíváncsiságom. Szerettem volna eljutni az ázsiai részlegbe, de már annak is örülök, hogy ezekbe a kultúrákba is belekóstolhattam egy kicsit. A programunkban benne volt a Szent Pál-katedrális is, amelynek tetejére nagyon magas csiga-

megismerni: Angliát is, és egy kicsit Belgiumot is. Remélem, a jövőben lesznek még ilyen programlehetőségek, amelyben megismerkedhetünk több kultúrával is. Jó lehetőség volt ez az utazás arra, hogy megtapasztaljunk olyan országokat, olyan világot, amely hasonló, de nem ugyanolyan, mint itt, ahol élünk.

Köszönjük a Deák Ferenc Gimnázium Alapítványának támogatását, akik anyagi segítséget nyújtottak a komputázáshoz és az ott elfogyasztott étkezéshez, továbbá a Jászárokszállás – Budapest közötti utazás költségeit is átvállalták.

## 1000 SZÓBAN EGY CSALÁD TÖRTÉNETÉRŐL

SZÖVEG: BIRÓ CSANÁD

A Magyar Nemzeti Levéltár pályázatát hirdetett „Legyél krónikás” címmel.

Pályázni 10-18 éves diákok számára lehetett, akik legfeljebb 1000 szó terjedelmű munkát adhattak be. A pályázat témája visszaemlékezés, történetírás, családi, baráti emlékek, településsel kapcsolatos események, történetek. Általános iskolai osztályfő-

nököm, Dr. Érsekné Kácsor Edina javaslatára vezettem be egy történelmi pályamunkával. Az eddigi plébánián gyűjtött és családi visszaemlékezésből származó információk, valamint a történelemórán és a honismereti előadásokon szerzett tudás segítségével, osztályfőnököm támogatásával 1. helyezést értem el.

A pályamunkámban többnyire az 1880-tól 1960-ig terjedő időszakot vettem célba. Párhuzamba állítottam a családi emlékeket a történelem

eseményeivel. Részletesen írtam az I. és II. világháború emlékeiről, a két világháború közötti Horthy-korszakról. A pályázatomban fő témája a parasztgazdaságok térszerűsítésére törekvő rákosista rendszer, a saját földjén önálló magángazdálkodást folytató, bér munkást alkalmazó, de a gazdálkodásban családjával személyesen is részt vevő parasztember, a rendszer által kuláknak nyilvánított gazdálkodó. Munkám nagy részét a kulákküldözés témájába fektettem. Interjút készítettem idős rokonaimmal, a rendszer személyes elszennedőjével, aki nagyon sokat segített a munkámban.

A díjátadóra a Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Levéltárban került sor. Az ünnepe után különböző interaktív programokon vehettünk részt. A raktársétán megismerkedhettünk a levéltár tevékenységi köreivel és gyűjteményének különleges darabjaival. A találkozó zárásaként a vállalkozó kedvűek még a papírmerítést is kipróbálhatták.

Nagyon örültem, mikor megtudtam, hogy a pályamunkámat is archiválják, így a levéltárban akár több száz évig jelen lesz a művem.



A kutató és segítő tanárnője

SZÖVEG:  
SZABÓ ERIKA

## BOLDOGSÁGÓRA

– ÉLETKÉSZSÉGEK A KIHÍVÁSOKKAL VALÓ MEGKÜZDÉSHEZ ÉS A BOLDOGSÁGHOZ Vezető utak felfedezéséhez –

Sokat változott a világ, vele a tanításnak, a megtanítandó anyagnak és a hozzá vezető útnak kell a leggyorsabban változni, hogy a felnövekvő generáció mindezek befogadására képes legyen. Nagyon fontos, hogy milyen úton, módszerekkel juthatnak el tanítványaink az általuk kitűzött célok megvalósításához.

Talán még fontosabb, hogy ez idő alatt komoly, magába forduló, magányos emberek vagy boldog, mindenben a pozitívumot meglátó, segítő jobbot nyújtó felnőttek lesznek-e.

Hogyan tudjuk mindezt elérni mai rohanó világunkban? Van rá megoldás: a boldogságóra.

Sokféle tanítási óráról hallottunk már, de olyan, mint boldogságóra, nem. Az idei évtől iskolánk is csatlakozott e programhoz és október 25-én, Budapesten címátadó nagyrendezvé-

nyen vehette át a Boldog Iskola címet Bobák Tiborné, iskolánk főigazgatója.

A program Bagdy Bella előadásával kezdődött, aki a Boldogságóra Integrált Programot megálmodta, elindította Magyarországon és Európában. Kiemelt küldetése, hogy a pozitív pszichológia eredményeire építve adjon ötleteket és módszertani segítséget a boldogságra való képesség fejlesztéséhez az óvodás és iskolás korosztály számára. Bagdy Emőke, a Jobb Veled a Világ Alapítvány boldogságóráinak fővédnöke rávilágított az érzelmi nevelés fontosságára az óvodában és iskolában. Az alapítvány Boldogságóra programja a pozitív pszichológia kutatási eredményeire épített élménypedagógiai módszertan. A program mind a tanárok, mind a gyermekek lelki jólétével foglalkozik, sőt a szülők bevonására is lehetőséget nyújt. Jó kiegészítője lehet az óvodai vagy iskolai munkának, hiszen segítségével lehetőség

nylik arra, hogy a hagyományos tudásmegosztást és az életben szükséges személyes és szociális kompetenciák fejlesztését összhangba hozza. Célja, hogy elősegítse a gyerekek és fi-



Iskolánk csatlakozott a Boldog Iskola programhoz

atalok mentális egészségének és jóllétének fejlesztését, támogatva őket abban, hogy boldogabb és kiegyensúlyozottabb életet élhessenek, ugyanakkor egészséges megküzdési stratégiákkal reagálhassanak az élet elkerülhetetlen kihívásaira. A boldogságórákkal az a cél, hogy kibontakoztassák az életszeretetet, hogy a gyermekeink a jövőbe vetett hittel, bátran járják végig a felnőttiséghez vezető utat és boldogságra képes emberré válhassanak. A boldogságórákon részt vett tanulók optimistábbak, magabiztosabbak és kitartóbbak, mint a korosztálybeli társaik, javulnak a tanulmányi eredményeik és a szociális érzékenységük.

Iskolánkban Dókané Pádár Judit, Eszes Szilvia, Sandl Brigitta és Simon Zsanett vett részt a Boldogságóra képzésben. Boldog Iskolaként arra törekednek, hogy diákjaink boldogságra való képessége a mindennapokban fejlődjön.

„MINDEN EGYES GYERMEK EGY CSODA. NEM LEHET TUDNI, HOGY KIBEN MI LAKOZIK: EGY ÚJ ADY ENDRE VAGY ÉPP BLAHA LUJZA. HA AJTÓT NYITUNK ELŐTTÜK, ESÉLYT ADUNK NEKIK, HOGY KIBONTAKOZZASSÁK A SZEMÉLYISÉGÜKET, A TEHETSÉGÜKET. NEM KELL HOZZÁ MÁST TENNI, CSAK EGYMÁSBÓL A JÓT "KISZERETNI".”

/BŐJTI CSABA/

SZÖVEG:  
BALÁZS ANIKÓ

## ŐSZUTÓ AZ ÓVODÁBAN

Mozgalmasan teltek az őszi utolsó hónapjának napjai az óvodában.

Harmadik éve, a november 11-i dátumhoz legközelebb eső pénteken tartjuk a Márton-napi lámpás felvonulást. Ez az ünnep nem csak arra jó, hogy összehozza egy gyertyafényes sétára a közösséget, hanem arra is megfelelő alkalom, hogy a gyerekek tudását bővítsük és kreativitásukat megmozgassuk. A hagyományörzés elengedhetetlen része, hogy megismertessük az óvodásokat a népszokásokkal és az év ezen időszakára vonatkozó hiedelmekkel, jóslatokkal. Minden évben elmeséljük Szent Márton történetét a ludakkal, amikor el akart bújni püspökké választása előtt, hogyan buktatták le a rejtőzködő Mártont a gágogó szárnyasok. Ez a hét jó alkalom biztosított arra is, hogy felelevenítsük a gyerekekkel, milyen fontos életünkben a segítőkészség és a jószívűség. Beszélgettünk a tollfosztásról, a toll felhasználásáról. Énekelünk, verseltünk, táncoltunk és mondókáztunk. A csoportokban egész héten lázas munka folyt, a szorgos kis kezek különböző technikákkal készítették kicsi lámpásokat, melyekben a szeretet lángját vitték a felvonuláson. Az elmúlt évekhez hasonlóan a posta előtt volt a gyülekező és a polgárőrök kíséretében lámpásokkal vonultunk a Dobó úti óvodába. Az óvoda udvarán az ÁllatbarátkoZoo jó-

voltából két élő liba, „LibAbigél és LibAmélia” várta a gyereket, felnőtteket. Második alkalommal szerveztük meg a libakereső játékot, ahol elrejtett libás képeket kellett megkeresni a családoknak, majd az óvó nénik kosarába tették a gyerekek. Ebben az évben a Mackó csoport gyűjtötte a legtöbb libát, így a Csibe csoport átadta a „Vándorliba díjat”, amit egy évig birtokolhatnak. Ezután vidám táncház vette kezdetét, amit Kovács Zoltánné Lajos Krisztina óvó néni állított össze. A kicsit hűvös estén mindenkinek jólesett a meleg tea és a lilahagymás zsíros kenyér. Örömmel tölt el bennünket, hogy ebben az évben is ilyen nagy érdeklődés volt rendezvényünkre.

Alig telt el egy hét és már egy másik programmal készült a városi óvoda. Milyen apropóból is szerveztük meg rendezvényünket? 2004-ben Sándor Béláné, Icuka óvó néni fényképes visszaemlékezést írt a jászárokszállási óvodáról. Pontos adatot nem találtunk benne, hogy mikor nyílt az első óvoda, csak annyit olvashattunk, hogy az 1920-as években volt óvoda Jászárokszálláson. Icuka óvó néni könyvében az első fényképes dokumentum 1924-ből származik. Úgy gondoltuk, hogy akkor ebben az évben minimum 100 éves az óvoda. Időközben azért még kutakodtunk az óvodák után és rátaláltunk kolléganőim Szerző Dorina szakdolgozatának részletére, amiben azt olvashattuk, hogy

Jászárokszálláson 1886-ban létesült az első óvoda. Ha utánaszámolunk, ez azt jelenti, hogy városunkban 138 éve működik óvoda. Ugyan ez nem egy kerek évforduló, de méltó



A gyerekek és óvodai dolgozók közös éneke

a megünneplésre, amit összekötöttünk egy régi játékok és óvodai emlékek kiállításával.

Már szeptemberben elkezdődött a régi játékok, fényképek és óvodai emlékek gyűjtését. Segítségre voltak a kedves szülők, nyugdíjas óvó néni, daduska néni és kolléganőink is. Paksi Csaba rendelkezésünkre bocsájtotta játékgyűjteményének különleges darabjait is. Már akkor jóleső érzés volt emlékezni a régmúlta, amikor elkezdtek gyülekezni a régi tárgyak. A „Régi játékok és óvodai emlékek” kiállításunkat két napig lehetett megnézni a művelődési házban. Örömmel ta-

pasztaltuk, hogy sokan ellátogattak és megnézték a kiállított tárgyakat. Gyorsan teltek a napok és hamar elérkezett az ünnepségünk időpontja. Meghívtuk a nyugdíjas óvó

deti időkben például nem volt vezeték víz, nem volt konyha az óvodákban, de a leleményes kollégák mindent igyekeztek megoldani. Mesélt a kirándulásokról, a saját ké-

ral közösen is szerepeltek, városi ünnepségeken. Jászárokszállás Városi Önkormányzata 2015-ben Jászárokszállás Városért kitüntetés adományozott a kórus részére. Megkerestük Magdikát, hogy énekelnének-e az ünnepségünkön. Nagy örömünkre újra megszervezte a próbákat és így meghallgathattuk előadásukat.

Ezután következtek a gyerekek, akik egy pedagógusnak a legfontosabbak. A Lehel úti óvoda, Cica csoportos kisgyermekei vidám műsorral készültek erre az alkalomra. A műsorukat végig taps kísérte. Mosolygós óvó néni, daduska néni örömmel nézték a kislányok előadását.

A műsor zárásaként a Jászárokszállási Városi Óvoda minden dolgozója egy közös éneket adott elő a gyerekekkel együtt.

Ezután állófogadáson vendéglített meg mindenkit, aki elfogadta meghívásunkat és velünk együtt ünnepelt. Nagyon szép emlék marad mindannyiunk szívében az együtt töltött kellemes délután.

Jászárokszálláson 16 éven keresztül működött az Árokszállási Óvónők Kamarakórusa. A kórus 2004-ben alakult meg Csikós Lászlóné, Magdika óvó néni vezetésével. A kórus annak idején fellépett számtalan városi rendezvényen: a magyar kultúra napján, a redemptio alkalmából szervezett megemlékezésen, az Árokszállási Baráti Köre karácsonyi rendezvényén, élő betlehem és karácsonyi hangversenyen a templomban, ahol a Déryné Vegyeskar-

Szerettük volna, ha az óvoda mai dolgozói hallhatnának arról, hogy milyen is volt az óvodai élet régen. Ezért megkértük Bagi Lászlóné, Zsuzsika óvó néni, volt óvodavezetőt, hogy meséljen nekünk erről. Nagyon sok érdekes dologról mesélt. A kez-

„CSAK ARRA GONDOLJUNK VISSZA A MÚLTBÓL, AMINEK AZ EMLÉKE ÖRÖMET SZEREZ.”

/JANE AUSTEN/

## A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

**Igazán izgalmas hónapot hagyunk hátra egyesületünkkel.**

November 7-én egyesületünk elnök asszonya és jómagam erőszakmentes kommu-

feladatsort kellett megoldaniuk. Voltak általános kérdések, volt TOTÓ, igaz/hamis és versrészletek felismerése. Minden csapat nagyon felkészült és elszánt volt, hiszen ilyen jellegű eseményünk még nem volt sohasem. A dobogósok oklevelet és bombont, míg a többiek emléklapot kaptak.



**35 fő mérte össze tudását a vetélkedőn**

nikációs tréningben vettünk részt Szolnokon. A tréningvezető Rambala Éva volt, aki már több éve tart ilyen gyakorlatokat. Sok mindent megtanultunk az egymás közötti kommunikációról, arról, hogyan változtathatunk a magunk és a másik fél által közvetített megnyilvánulásokon.

November 13-án taggyűlést tartottunk, ahol "Retro Vetélkedőn" mérték össze tudásukat tagjaink. 7 csapat 35 fővel jelentkezett előzetesen a meghirdetett programra. Őt

November 15-én a VII. Nyugdíjas Parlamenti plenáris ülésén voltunk. A téma: A társadalmi szolidaritáson alapuló egységes nyugdíj-rendszer létrehozását megalkotó törvény előkészítése. Az ülésterem megtelt az ország minden részéből érkezett küldöttekkel. A közel 5 órás ülésen szó volt a nyugdíjrendszer fenntarthatóságáról és a méltányosságról is. Az ülés végén határozati javaslatot fogadtunk el, amelyet az Országgyűlés elé terjeszt a Nyugdíjas Parlament elnöke.

## MEGEMLEKEZÉS A HÁBORÚK ÁLDOZATAIRÓL

SZÖVEG: CSIKÓS MIKLÓS

**„AKI EMBER VOLT, KÜZDŐ, TISZTA EMBER, VÁLTOZZÉK ÁT BÁR PORLADÓ RÖGÖKKÉ, AZ ÉLŐKBEN TOVÁBB ÉL - MINDÖRÖKKÉ..”**

**/CSEPELI SZABÓ BÉLA/**

November 3-án, vasárnap délelőtt napos idő. Néhány perce ért véget az Istentisztelet, de az emberek nem sietnek hazafelé, hanem gyülekeznek, s várnak...

Mire várnak, mi van most? Hamarosan kezdődik a tisztelegés a háború áldozatainak emléke előtt.

De hiszen nem rég volt halottak napja! Miért nem akkor? Miért most?

Halottak napján elhunyt szeretteinkre emlékezünk, azokra, akiket ismertünk a családukból, vagy most ismerjük azokat, akik ismerték őket. Alakjukat, arcukat felidézük a hagyományos családi albumok, őrzi a digitális képgyűjtemény.

De a hősökre, az áldozatokra illik és kell külön is em-

lékezni. Nemcsak a családjaiknak, a leszármazottaknak, hanem a közösségnek is.

Az Árokszállásiak Baráti Köre évtizedekkel ezelőtt kezdeményezte és rendszeresen meg is tartotta ezt a közösségi megemlékezést, mely a járvány alatti kényszerű szünet után ismét életre kelt.

Az idei évben e megemlékezés előre lépett: a Baráti Kör pártolóival együtt emlékezik a város vezetése, sze-

képviselői személyesen helyezték el a megemlékezés virágait a hősök emlékműveinél, ezzel is kifejezve a település tiszteletét azoknál az emlékműveknél, amelyeket a város közössége emelt és gondozott.

A megemlékezés szól a hősöknek és szól az áldozatoknak egyaránt. Mindegyikük halála értelmetlen és erőszakos halál volt, mint ahogy értelmetlen szenvedés volt kortársaik élete, rokonaik

jain. De nem felejtkezhetünk meg róluk, hiszen ők addig léteznek, míg emlékezünk rájuk.

Hősök és áldozatok, de a hősök is áldozatok, akik el-tűntek a város egykori életéből. Szükséges, hogy közösségünk emlékezete ne enyészsen el! Virággal, gyertyával, főhajtással gondolkodjunk rájuk, az ismeretlenekre, a sokszor elmaradt végtisztesség helyett utólag tisztességet adva nekik.

Az emlékezők az I. és a két II. világháborús emlékműnél helyezték el a város és a Baráti Kör koszorúit. A megemlékezések kezdetét minden egyes helyszínen a Bartha fivérek trombitája nyitotta meg. A templom előtt elhelyezett II. világháborús emlékmű előtt Tóth Lászlóné Marika néni szavalta el József Attila: Thomas Mann üdvözlése című versét. A koszorúzások alatt a Rozmaring népdalkör katonadalokat énekelt. Köszönet érte. Ahogy köszönet azoknak a gimnazista fiataloknak is, akik segítettek a koszorúzásban.



**A háború áldozatai előtt tisztelegtek november 3-án**

mély szerint Farkas Szilvia alpolgármester asszony és a megjelent képviselők. Az idei évben a polgármester asszony fontosnak tartotta, hogy a város vezetésének

gyásza is. Már azok sincsenek közöttünk, akik ismerték őket, s egyre kevesebben vagyunk olyanok, akik rokonokat fedeznek fel az emlékművek neveket soroló kőlap-

Remélem, hogy a rendszeres megemlékezés szelleme egyre több honfitársunkhoz elér, s a következő évben többen leszünk. Várunk mindenkit egy főhajtásra, együttérző emlékezésre!

## KÖZÖS ÉLETFAÜLTETÉS HARMADIK ALKALOMMAL

SZÖVEG: PETŐ JUDIT

**Idén is folytatódott a 2022-ben útjára indított kezdeményezés, melynek keretében Jászárokszállás Város Önkormányzata közös életfa ültetésével fejezi ki tiszteletét a település újszülöttjei iránt.**

Idén a harmadik életfa kapott otthonát a bringapark területén, ahol látható, hogy a korábban elültetett két facsemete szépen megeredt, sokat erősödött már. Bízunk benne, hogy nem lesz ez másképp az idei vörös juhar életfával sem, melyet a 2023-ban született 90 jászárokszállási gyermek tiszteletére ültettünk el közösen. Az ünnepségre csodás, napos időben került sor 2024. október 19-én délelőtt, ahová szép számban

érkeztek a meghívott családok és érdeklődők.

Szerző Ildikó polgármester köszöntője után Pető Judit önkormányzati képviselő beszélt az életfaültetés szimbolikus jelentéséről, a hagyomány folytatásának fontosságáról.

Egy kisbaba, egy új jövevény érkezése nagy öröm a családban a hozzátartozóknak, tágabb értelemben pedig a településnek, ahová érkezik. Az újszülöttek tiszteletére elültetett fa reményeink szerint nem csak a jelenre, hanem a jövőre is hatással lesz, hiszen fa ültetése és gondozása környezettudatos, felelősséget vállaló mentalitásra nevel, ezen kívül kézzel fogható és természetes kapcsolatot jelent a gyermek és szülőföldje között.

Ahogy a fa növekszik és erősödik, úgy növekszik és fejlődik az újszülött is a családban, szeretetben és gon-



**90 jászárokszállási gyermek tiszteletére került elültetésre a vörös juharfa**

doskodásban. Természetesen a fáról is gondoskodni szükséges, hogy teljes pompájában kibontakozhasson, hiszen szépségével városunkat, közösségünk környezetét gyarapítja majd.

A faültetéssel egyúttal csat-

lakozunk a Földünkért világszerte a fáról is gondoskodni szükséges, hogy teljes pompájában kibontakozhasson, hiszen szépségével városunkat, közösségünk környezetét gyarapítja majd.

Reméljük, ezen a napon mindenki még inkább átérzi a környezetvédelem fontosságát, hogy jó példaként szolgálhassunk gyerekeink számára.

Az ünnepség lezárásaként a képviselő-testület tagjai a szülőkkel és kisgyermek-

kel együtt elültették az életfát, eközben pedig polgármester asszony a gyermekek és szüleik részére egy-egy emléklapot adott át és köszönte meg részvételüket.

Az eseménynek emléket állít a kopjafára kihelyezett táblácska, melynek elkészítését és felajánlását köszönjük a Weger Hungária Kft-nek. Köszönetünket fejezzük ki a Város-gondnokság dolgozóinak, akik gondoskodtak a helyszín előkészítéséről, továbbá Balogh Péternek és Kovács Bálintnak a faültetést követő látványos kerékpáros bemutatóért.

Legyen ez a fa hosszú életű és emlékeztessen minket erre a szép napra! Ahogyan a fa minden évszakban erősödik, kívánjuk, hogy a gyermekek is hasonlóképpen fejlődjenek, váljanak bölcs, szeretetteljes felnőttekké, hozzanak mindannyiunknak örömet, büszkeséget a jövőben!

# ...ÉKES KÖSZÖNTÉSSEL...

– X. KERTÉSZ ERZSÉBET NÉPDALÉNEKLŐ VERSENY –

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Immár 10. éve, hogy rendezésre került november 19-én a művelődési házban a zeneiskolás tanulók részvételével a Kertész Erzsébet Népdaléneklő Verseny. Dalma nővérré emlékeztünk, arra a kiváló pedagógusra, aki apáca volt, de mellette számos tanítványa volt, akiknek zenét, matematikát oktatott.

Ezzel a rendezvénnyel méltó emléket állítottunk a kiváló pedagógusnak, embernek és a nagybetűs TANÍTÓNAK. Szeretnénk továbbvinni az ő örökségét, mivel a mai jubileumi versenyen a Dalma nővér által egykoron oktatott énekek csendültek fel, melyek a kötelező énekek voltak. Így hallhatuk a legkisebbektől az Elhozta az Isten, a 3-4. osztályosoktól a Serkenj fel c. dalokat, míg az 5-6. évfolyamosok a Menj el sietéssel és a 7. osztályosok az

Erdő mellett című népdalokat énekeltek. Évről évre mindig láthatjuk Dalma nővér fényképét, melyről figyeli az éneklőket, és ahogy az énekek felhangzottak, szinte éreztük az ő jelenlétét. Mi, akik jól ismertük őt, kihallottuk csengő hangját,



Az 1. és 2. korcsoport győztesei

láttuk biztató mosolyát, hallottuk kedves szavait. Ez évben a rajszakkörösöknek köszönhetően Parti-Tóth Orsolya tanárnő vezetésével csodálatos tulipán motívumok tették még színesebbé a hátteret.

Köszönetünket fejezzük ki a helyi vállalkozóknak felajánlásukért, melyekkel minden gyermek ajándékkal mehetett haza, valamint külön köszönetünket fejezzük ki Szabóné Bobák Zsuzsanna óvó néninek, aki

mindig meglepi a versenyzőket egy szép ajándékkal, melyen mindig egy-egy idézetet is olvashatnak a versenyzők. Nagyon jól felkészültek voltak a diákok, melyhez segítséget kaptak Kecskés Ist-

vánné és Méri Judit tanárnőktől, ezúton is köszönjük munkájukat.

A délután során az énekeknek köszönhetően elrepültünk Kossuth Lajos táborába, jártunk a tamási és a csitári hegyek alatt, az üregi faluvégén. Hallhattunk katonadalokat, tréfás, szerelmes, ismert és kevésbé ismert énekeket a 44 versenyzőtől.

A zsűrinek – Banka Sándorné, Csikós Lászlóné, Pál Katalin és Lóczy Péter - nem volt könnyű dolga, ennyi tehetséges, jól felkészült, a szöveget hibátlanul ismerő és éneklő értékelésekor. A következő helyezések születtek a különböző korcsoportokban:

**Az 1. korcsoportból:**

III. Aranyosi Norina  
II. Horváth Noémi és Guba Lilien  
I. Oláh Dalma

**A 2. korcsoport helyezettjei:**

III. Szikra Eszter



A 3. és 4. korcsoport győztesei

II. Miller Bori  
I. Bordás Simon

**A 3. korcsoportból:**

III. Gergely Zsolt  
II. Ballagó Luca  
I. Farkas Szofi

**A 4. korcsoport helyezettjei:**

III. Bódis Kristóf  
II. Király Viktória  
I. Győző Edina és Panyik Viktória

Ez évben a zsűri minden tagjától maximális pontszámot kapott, így kiemelt díjban részesült: Horváth Boglárka.

Minden résztvevőnek és helyezettnek gratulálunk és bízunk benne, hogy teljesül

Bobák Tiborné főigazgató kívánsága, hogy az ének oktat, nevel, és ez által többek lesznek, melyre a későbbi évek során is szívesen emlékeznek vissza.

Ahol éneklést hallunk, álljunk meg, mert tudjuk, hogy az éneklés csökkenti a stresszt, enyhíti a szorongást, erősíti az immunrendszert. Amikor énekelünk, a zene rezgése átjár bennünket, megváltoztatva a testi és érzelmi állapotunkat.

Zeffer András énekes és zeneszerző gondolata teljesült a népdaléneklő versenyen: „Az ember a saját érzéseit az énekléssel tudja a legjobban átadni a közönségnek.”

## HALLOWEEN-I MÓKA AZ ÁLLATBARÁTKOZOO-BAN

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: ÁLLATBARÁTKOZOO FACEBOOK OLDALA

A jászárokszállási ÁllatbarátZoo 2024. október 30-án számtalan programmal várta a felnőtteket és gyerekeket halloween-i partijára.

Mókás és egyben ijesztő dekorációval, valamint egy csipetnyi misztikummal készültek a szervezők a felnőtteknek és a gyerekeknek. Több helyszínen is zajlottak

a programok egyszerre. A rémségek házában kézműves foglalkozáson és félelmetesen jó arcfestésen vehettek részt a gyerekek. Mint mindig, most is lehetőség volt az állatok simogatására, etetésére, de emellett lovaglásra is lehetőség nyílt Drakula grófjával. Hogy a mozgás se hiányozzon erről a háborzongató estéről, Szabó Dávid és csapata kalandos játékokkal szórakoztatta a kicsiket, majd a boszorkánykonyhában varázsteát és rémburgert fogyaszthattak a mozgástól elfáradt gyerekek. A kalandokkal teli party máglyaégetéssel zárult.

Köszönet illet minden segítőt, aki hozzájárult ehhez a felejthetetlenül rémisztő, örületes estéhez, ahol a belépés ezúttal is becsületkaszás volt. Az ÁllatbarátZoo következő programja december 1-jén lesz, amikor is a Mikulásház megnyitja kapuit, számtalan érdekes programmal várnak mindenkit.



Rémesen jó dekoráció fogadta az érdeklődőket

## SZAKMAI KIRÁNDULÁS GYULÁN ÉS BUDAPESTEN



Az Ipartestület tagjai kirándulnak

SZÖVEG: CSIKÓS LÁSZLÓ, ELNÖK

**Az Ipartestület vezető-sége két szakmai kirándulást szervezett az elmúlt időszakban.**

Szeptemberben Gyulán az ipartestületek helyzete, a kis és közepes vállalkozók szerepe és azok céljai kerültek megvitatásra. Mindkét fél azonosan ítélte meg a jövő feladatait. Tájékoztatást adtam Ipartestületünk helyzetéről. Taglétszámunk 75 fő, fontos, hogy sok fiatal van tagjaink között, akiket igyekszünk tájékoztatni

a fontosabb témákról. Városunk rendezvényein is aktívan részt veszünk, képviseljük a helyi vállalkozók érdekeit.

Németh László IPOSZ országos elnökkel fontos megbeszélést folytattam a vállalkozók problémáiról és a lehetséges megoldásokról. Végül megköszöntem a szívélyes fogadtatást, majd a város nevezetességeit tekintettük meg, nem hagyva a méltán híres fürdőt.

Október 19-én a Kereskedelmi Múzeum kiállítását tekintettük meg Budapesten, mivel az Ipartestületnek több kereskedő tagja is van, így természetesen volt, hogy megnézzük a múlt és jelen bemutatott

termékeit. Számunkra élmény volt újra felidézni sok üzlet részt, melyekben más és más terméket láthattunk. Biztos vagyok benne, hogy nem mindennapi élmény volt a kiállított termékek megtekintése. Végül a Zwack Unicum gyár megtekintésével zárult szakmai kirándulásunk.

A két program teljesen más céllal valósult meg. Míg Gyulán kimondottan a vállalkozók gondjaival foglalkoztunk, a fővárosban a múltat idéző kereskedelem képei tárultak elénk. Az Ipartestület vezetőinek az volt a célja, hogy mindkét szakmai utazást megvalósítsa, mely tökéletesen sikerült.

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

## HANGFÜRDŐ

November 13-án különleges „utazáson” vehettek részt, aki jelentkezett hangtálas rendezvényünkre.

Könyvtárunkban Gedei Katalin tartott gyertyafényes, hangulatvilágításos hangfürdőt a jelentkezőknek, akik különféle hangtálakkal, koshival és gonggal vezettek „meditáción”, hangfürdőn vehettek részt.

Köszönjük az élményt!



A hangfürdőben részt vevő eszközök

## TERMÉSKÉP-KÉSZÍTŐ VERSENY

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

Idén ősszel termésképkészítő versenyt szerveztünk az általános iskola alsó tagozatos tanulói számára, melyre október 29. és november 6. között vártuk a képeket.

Nagy örömünkre rengeteg kreatív alkotást kaptunk, így a zsűrinek nem volt könnyű dolga a végső sorrend felállításánál.

Végül az alábbi eredmény született:

1-2. évfolyam

1. Szerző Klaudia



2. Jakus Marcell, Surányi Zoé

3. Csáki Hanna, Szerző Lilla

Különdíj: Bathó Máté, Kalmár Olivér

3-4. évfolyam

1. Miller Bori

2. Ulaki Milán

3. Szaka Lotti

Különdíj: Mihályi Liliána

Gratulálunk és köszönjük mindenkinek, aki részt vett a megmérettetésen!

## JÁSZÁROKSZÁLLÁS LEGFINOMABB SÜTEMÉNYE

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ:

ZENTAI VIVIEN ZÓRA, PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Az édes ízek, a kreativitás és a sütés iránti szenvedély egyesült november 9-én a Petőfi Művelődési Házban, ugyanis ekkor került megrendezésre városunk második süteménysütő versenye.

Lóczy Péter, a művelődési ház igazgatója köszöntőjében kifejezte köszönetét az ötletgazdáknak, Kis-Simonné Goda Évának és Pető Juditnak, amiért 2023-ban szorgalmazták a verseny elindítását, mely tavaly és idén is nagy népszerűségnek örvendett.

A versenyre összesen 18 különböző, édes sütemény érkezett, melyeket a háromtagú zsűri több szempont alapján pontozott: látvány, illat, díszítés és természetesen az íz. A zsűri tagjai között amatőr és profi cukrászok is helyet kaptak: Kiss Gyuláné, a tavalyi verseny

győztese, aki gasztró blogot is vezet; Dékányné Móczár Edit mestercukrász, valamint Tóth Tamás, Ezüstkoszorús mester.

Az értékelés során mindhárman felhívták a figyelmet a cukor használatára, mely bizony több sütemény esetében is soknak bizonyult.

mabb sütemény megalkotója egy feliratozott serleget, valamint egy elismerő oklevelet vehetett át. A győztes a Mozart-szelet elnevezésű sütemény lett, melyet Géczy Jánosné készített.

Az eredményhirdetés végén a résztvevők is megkóstolhatták a „cukrászda”



A győztes és a zsűritagok

Pedig, ahogy megtudtuk, a kevesebb cukor jobban kiemeli a többi ízt.

Minden résztvevő emléklapot, érmet és egy tábla csokit kapott, míg a legfino-

kínalatát, mindezt bűn nélkül, hiszen tudjuk, hogy a házi süteményekben nincsenek kalóriák. Reméljük, hogy jövőre is találkozunk egy újabb édes kalandban.

## ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS AZ IPARTESTÜLETBEN

SZÖVEG: CSIKÓS LÁSZLÓ, ELNÖK

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 68. évfordulója alkalmából ünnepi megemlékezést tartott az Ipartestület vezetősége.

34 éve minden év október 23-án emlékezünk a volt ipartestületi tagokra, akik résztvevői voltak a forradalom dicső napjainak, majd az ezt követő megtorlásoknak. A megemlékezésen kívül kitüntetés adunk azon ipartestületi tagjainknak, akik munkájukkal megbecsülést, tiszteletet vívtak ki maguknak. A klubhelyiségben megrendezett ünnepi rendezvényen köszöntöttem a megjelenteket, Balázs atyát, a vezetőség tagjait és a kitüntetetteket. Örülök, hogy Szerző Ildikó polgármester asszony elfogadta meghívásunkat és részt vett a megemlékezésen.

Megemlékező beszédemben felidéztem a forradalom

előtti embert próbáló időszakot, a forradalom dicső napjait, mely a diktatúra elleni fellépés volt. Kezdeti sikerekből bekövetkezett bukás és kemény megtorlás. A délelőtti városi ünnepségen kegyeletünk jeléül koszorút helyeztünk el a hősök emlékére, hiszen ők valóban



A kitüntetett Ipartestületi tagok

azok voltak. Polgármester asszony beszédében méltatta a megemlékezés fontosságát, tiszteletreméltóan tartotta, hogy az Ipartestület hosszú évek óta

megemlékezik az iparos társakról, majd részletes tájékoztatást adott az újonnan megalakult képviselő-testület munkájáról, feladatokról, és ahogy fogalmazott: „mindent megteszünk városunk további fejlődéséért”. Egyben gratulált a kitüntetetteknek.

Balázs atyát megkértem egy rövid bemutatkozásra, aki elmondta élete fontos lépéseit. Az egyház szeretete miatt döntött a papi pálya mellett. Városunkban au-

gustus 1-től végzi egyházi feladatait.

Ezt követően kitüntetések átadására került sor. Aranykoszorús mesteri kitüntetésben részesült Nagy Péter villanyszerelő, Ezüstkoszorús kitüntetésben részesült Ördög Zsolt kőműves és Szarvas Sándor műkőkészítő, Kézműipar szolgáltatóért kitüntetésben Fodor Ágnes, a Gonda Húsbolt vezetője és Muntyán László, a virágüzlet vezetője részesült. 25 éves tagságáért ezüstgyűrűt vett át: Bobák Miklós autószerelő, 30 éves tagságáért emléklapot kapott Guba József asztalos, 10 éves tagságáért emléklapot vettek át: Görbe Béla gázszerelő, Ördög Gábor műkőkészítő, Kiss László cukrász. A kitüntetéseket Csikós László elnök és Horváth József alelnök adta át, egyben gratuláltak a kitüntetetteknek. Az ünnepi megemlékezés fehér asztal mellett zárult. Tekintetükből érezni lehetett, hogy a megemlékezés méltó volt az ünnep hangulatához.

## A MŰLT ÉRTÉKEI A JELEN KINCSEI



Az előadás végén tárgymásolatokat is megtekinthettek az érdeklődők

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

FOTÓ:

ZENTAI VIVIEN ZÓRA, PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

November 13-án este egy igazán érdekes, fontos előadáson vettünk részt a Művelődési Házban. Az előadók a Damjanich János Múzeum munkatársai voltak.

Az est programja két részből állt. Labanc Borbála néprajzos muzeológus Faragó Jánosné (Anci néni) munkás-

ságát mutatta be a múzeum által őrzött kincsekkel. Érdekes volt így hallani ezeket a rejtélyes dolgokat, hiszen mi még ismertük őt. Méri Tibor történész, gyűjteménykezelő a jászok és kunok betelepüléséről és a környéken végzett régészeti ásatásokon talált értékekről tartott előadást. A Petőfi Kulturális Program Magyarország Kormányának támogatásával, a Kulturális Stratégiai Intézmények együttműködésében, a Nemzeti Művelődési Intézet koordinációjával valósult meg.

# KERTBARÁT KÖR OKTÓBER 23-I MEGEMLEKEZÉS ESEMÉNYEIBŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

**Október 18-án alma-, hagyma- és burgonyavárást szervezett városunk önkormányzata.**

A három fajta almából a jonagored és a jonagold gyorsan elfogyott, a goldenból (vastag héja miatt talán) maradt egy kevés. A hagymából mutatóban maradt néhány zsák, annak ellenére, hogy a vöröshagyma ára kedvező volt, és a korábbi évekhez képest csökkent is. Megfontolandó, hogy a későbbiekben kisebb kiszérésben kérjünk majd. Burgonya már második éve van a kínálatban, az utolsó zsákig elfogyott. Egyesületünk két tagja segítette a

szágos díjat kapott Paálné Major Krisztina és Paál Attila. Egyesületünk segítő munkáját oklevéllel jutalmazták.

Október 30-án délután a parkokban (az emeletes házak előtti, a posta melletti és az OTP melletti parkban) a rózsák őszi metszését végeztük, és a levendulákat is megmetsettük, hogy jövőre is szép és egészséges virágokat hozzanak majd. 24 tagunk segített ebben a munkában.

November 6-án délután tartottuk soros összejövetelünket. Megbeszéltük az aktuális dolgokat, majd Török Tamás, a mentőállomás dolgozója egészségügyi témában - újraélesztés, mellkas-kompresszió, nyomókötés, stb. - tartott egy fontos, érdekes előadást.



Metszési munkálatok a városi parkokban

vásár sikeres lebonyolítását. Az október 23-i városi koszorúzási ünnepségen két fővel vettünk részt.

Október 29-én Nádudvaron került sor a 2024. évi Magyarországi Legszébb Konyhakertje országos verseny ünnepélyes átadására. Városunkból Szabó Erika és Szabó László országos díjban részesült, valamint megerősítő or-

Bágyi György kertész tagtársunk a dísz- és szobanövények télre felkészítéséről, teletetéséről tartott tájékoztatást. Együttel megköszönte egyesületünknek a városi parkban végzett metszési munkálatokat.

Legközelebbi összejövetelünk december 4-én, délután 4 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban: évértékelő, óév búcsúztató.

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ:

MAJORNÉ-NAGYMÁRIA

**A 68 évvel ezelőtti októberi napra, az elnyomás elleni forradalmi összefogásra, az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékeztünk városunkban.**

A megemlékezés koszorúzással vette kezdetét október 23-án, délelőtt 10 órakor az '56-os emlékmű előtt. A Himnusz elneklése után Szerző Ildikó polgármester köszöntötte a megemlékezőket, aki John F. Kennedy amerikai elnök gondolatait idézte az 1956-os történelemről: „1956. október 23-a örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékezetében. A történelem kezdete óta nincs még egy nap, mely világosabban mutatja az ember csillapíthatatlan vágyát a szabadság iránt”. A polgármester asszony kiemelte, hogy példát kell vennünk '56 hőseiről, hiszen mi is érezhetjük úgy az életünkben, hogy valami nem jó, változtatnunk kell. Mérlegelnünk és bátornak kell lennünk, hogy megtehesük az első lépést. Ma kb. 5 millió magyar él, akik nem élték át a forradalmat, feladatunk, hogy emlékezzünk és tiszteljük a hőseket előtt.

A köszöntőt követően Briski Boglárka, a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium tanulójának szavallatát hallottuk, majd Dr. Csöngé Attila, a Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Levéltárának igazgatója mondta el ünnepi beszédét, melyben összefoglalta az '56-os forradalom vármegyénket érintő történéseit, melyhez a levéltár egyik dolgozójának kutatása szolgált forrásként. A vármegyébe 2-3 nappal később érkezett a



Jelenet az ünnepi műsorból

pesti forradalom híre, majd forradalmi munkástanácsok alakultak. A kisebb falvakban inkább tartózkodtak a nagyobb, fegyveres megmozdulásoktól, erre csak kettő településen került sor. Vármegyénkben vérontás nem történt, de a megkorlátozások ennek ellenére szigorúak voltak.

Az ünnepség végén a Déli-

zárásaként az önkormányzatok, pártok, intézmények és civil szervezetek képviselői helyezték el koszorúikat.

A Pálmafák című ünnepi műsornak a Petőfi Művelődési Ház adott otthont, melyet a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium 11. A és 12. B osztályos tanulói adtak elő. A színdarab egy kitalált

egészen a kihallgatósobáig. A darabot írta és rendezte, Molnár Csaba tanár úr.

A műsort követően Dr. Csöngé Attila ismertette, hogy a jászárokszállási diákok az elmúlt időszakban egy helytörténeti és családforténeti foglalkozáson vettek részt, melyet a tanulók nagy lelkesedéssel végeztek. A Jászkunság történetének egyik fontos dokumentuma az 1699-es Pentz-féle összeírás, mely tartalmazza a települések leírását, az ott lakók neveit és a gazdák adatait. Dr. Csöngé Attila egy hiteles másolatot adott át arról a néhány oldalról, mely Jászárokszállásra vonatkozik. A kordokumentum másolatát Szerző Ildikó polgármester vette át.

A megemlékezés végén az önkormányzat nevében köszönetet mondtak a fellépő diákoknak és felkészítő tanáraiknak, a jászárokszállási cserkészcsapat tagjainak a közreműködésért, valamint az Ügyeskező Angyalok Kézimunkaklub tagjainak, akiknek köszönhetően horgolt méccsstartók fogadták a művelődési házba érkezőket.



Szerző Ildikó polgármester átveszi a kordokumentum másolatát

báb Népzenei Műhely előadásában hallottuk a Kormorán együttes Ne sírj kedves, valamint Csézy: Ez az otthonunk című dalait. Az emlékmű előtti megemlékezés

történet, mely a becsületről, a példamutatásról és a szavak erejéről szól. Láthattuk néhány diák és tanárunk sorát az 1956-os forradalom idején az osztályteremtől



Jubiláló házaspárok 25. évforduló

Október 12-én ünnepi szentmisében köszöntöttük az esztendőben jubiláló házaspárokat. Házasságuk 25, 50, illetve 60 éve nem csak családjuk számára öröm és büszkeség, hanem egész közösségünk számára is megerősítő példa. Ezúton is kívánunk számukra jó egészséget, családjaikban egyetértést és Isten minden segítségét!

Kiss Csaba plébános



Jubiláló házaspárok 50. és 60. évforduló

## HIRDETMÉNY

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) 168/2024. (VII. 04.) számú határozata alapján eladásra meghirdeti az alábbi Jászárokszállás Város Önkormányzata tulajdonában lévő belterületi ingatlant:

	<b>Ingtalan címe</b>	Jászárokszállás, Telepi út
	<b>Helyrajzi szám</b>	4546
	<b>Művelési ág</b>	Kivett beépítetlen terület
	<b>Telek nagysága</b>	5.000 m <sup>2</sup>
	<b>Eladási ár (bruttó)</b>	15.000.000,-Ft

**Övezeti besorolás:** A terület Jászárokszállás Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 21/2022. (XII.2.) önkormányzati rendelete értelmében Gp-1 övezetben található, amelynek beépítési paraméterei az alábbiak:

- a legnagyobb épületmagasság: 20,0 méter,
- a beépítés módja: szabadon álló,
- a legnagyobb beépítettség: 50%,
- a legkisebb zöldfelület: 25%,
- a legkisebb kialakítható telekterület: 5000 m<sup>2</sup>.

**Közműellátottság:** ivóvíz, elektromos áram, gáz és szennyvíz gerinchálózatra történő csatlakozásra van lehetőség.

Vezetékjog 60 m<sup>2</sup> területre (MVM Émász Miskolc)

Hasznosíthatóság módjai: jelenleg zöld felületként építési telek, legelőnyösebben iparterületként hasznosítható.

**A vételi ajánlat benyújtási határideje: 2025. január 15.**

A teljes pályázati hirdetés megtekinthető a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) oldalon (Hirdetmények – Eladó és bérbeadandó ingatlanok)

Felmerülő kérdések kapcsán kérjük,

az alábbi elérhetőségeken vegyék fel a kapcsolatot a Műszaki Irodánkkal:

Ügyintéző: Nagy Gábor, Telefon: 06-57-531-055, E-mail: [nagy.gabor@jaszarokszallas.hu](mailto:nagy.gabor@jaszarokszallas.hu)

## HIRDETMÉNY

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) 245/2024. (X. 21.) számú határozata alapján eladásra meghirdeti az alábbi Jászárokszállás Város Önkormányzata tulajdonában lévő belterületi ingatlant:

	<b>Ingtalan címe</b>	Jászárokszállás, Tavasz u. 61.
	<b>Helyrajzi szám</b>	440 és 4440/A
	<b>Művelési ág</b>	Kivett épület, udvar, valamint lakóház
	<b>Telek nagysága</b>	1.145 m <sup>2</sup>
	<b>Eladási ár (bruttó)</b>	13.000.000,-Ft

**Övezeti besorolás:** A terület Jászárokszállás Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 21/2022. (XII.2.) önkormányzati rendelete értelmében Lf-1 övezetben található.

**Falusias lakóterület Lf-1 jelű építési övezetre vonatkozó előírások:**

Falusias lakóterület építési övezetében az OTÉK 10.§ (2) bekezdésében, valamint a 14.§ (1)-(2) bekezdésében szereplő valamennyi rendeltetés elhelyezhető. Falusias lakóterület építési övezetében, ingatlanonként a mezőgazdasági, erdőgazdasági, gazdasági rendeltetés legfeljebb a beépíthető terület 1/3-án helyezhető el, a szomszédos terület rendeltetészerű lakóhasználatát nem zavaró módon. Mezőgazdasági, erdőgazdasági vagy gazdasági rendeltetés kizárólag lakó rendeltetési egység megléte esetén helyezhető el

**Falusias lakóterület Lf-1 jelű építési övezetének beépítési paraméterei:**

- a legnagyobb épületmagasság: 5,0 méter,
- a beépítés módja: oldalhatáron álló,
- a legnagyobb beépítettség: 30%,
- a legkisebb zöldfelület: 40%,
- a legkisebb kialakítható telekterület: 500 m<sup>2</sup>.

**Közműellátottság:** ivóvíz, elektromos áram és szennyvíz hálózatra csatlakoztatott

Hasznosíthatóság módjai: lakóingatlan

**A vételi ajánlat benyújtási határideje: 2025. január 15.**

A teljes pályázati hirdetés megtekinthető a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) oldalon (Hirdetmények – Eladó és bérbeadandó ingatlanok)

Felmerülő kérdések kapcsán kérjük,

az alábbi elérhetőségeken vegyék fel a kapcsolatot a Műszaki Irodánkkal:

Ügyintéző: Nagy Gábor, Telefon: 06-57-531-055, E-mail: [nagy.gabor@jaszarokszallas.hu](mailto:nagy.gabor@jaszarokszallas.hu)



„Harang csendül, Ének zendül  
Messze zsong a hálaének,  
Az én kedves kis falumban  
Karácsonykor  
Magába száll minden lélek.”  
Ady Endre

## MEGHÍVÓ

az Árokcsallási Baráti Kör és a 3. a osztály tanulói tisztelettel meghívják Önt, családját és ismerőseit

**Karácsonyi teadélutánra**

2024. december 13-án /pénteken/ 16 órakor  
a Petőfi Művelődési Házba

Amikor kigyúlnak a karácsonyi fények...  
karácsonyi műsor megtekintésére

## MAMMOGRÁFIÁS EMLŐSZŪRÉS

Jászárokszálláson

Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával  
a MaMMA Eü. Zrt. mobil szűrőállomásában

**2024. december 9-17-ig**

a jászárokszállási, a jászágói és a jászózsai 45-65 év közötti női lakosság körében,  
népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést végez.

Háziorvosi beutalóval a 40 és 65 éven felüli nők is részt vehetnek a vizsgálaton.

A szűrés helye: Polgármesteri Hivatal Jászárokszállás, Árpád tér 1.

**FONTOS!!!**

A háziorvosi beutalóval rendelkező és a meghívólevelet kapott hölgyek is  
**IDŐPONTOT a 06-21-350-0380 telefonszámon KELL KÉRNI!**

A szűrővizsgálathoz érvényes jogviszonnyal rendelkező  
Társadalombiztosítási Igazolvány /TAJ kártya/ szükséges.  
Szájmaszk használata kötelező!

Horváth Józsefné  
védőnő



SZÉCHENYI 2020

2024 | 11 | 06

Jászárokszállás Város Önkormányzata

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS KERETÉBEN VALÓSULT MEG  
JÁSZÁROKSZÁLLÁSON A PIACTÉR FELÚJÍTÁSA

Jászárokszállás Város Önkormányzata a Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett VP6-7.2.1.1-20 kódszámú „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastruktúrális- és eszköz fejlesztése” című pályázati felhívásra „A Piac t ér felújítása Jászárokszálláson” című beadott pályázatával, 90%-os mértékű támogatásban részesült.

Ennek köszönhetően 129.999.965 Ft európai uniós támogatás segítségével valósult meg Jászárokszállás központjában a piactér és környezetének felújítása, amelynek fő eleme a meglévő piaccsarnok bővítése. A beruházás kivitelezője az Atryum Invest Kft. A meglévő épület 456,13 m<sup>2</sup>, amely 247,15 m<sup>2</sup>-rel bővült, így a megújult piaccsarnok mérete 703,28 m<sup>2</sup>-re változott. A projekt keretében 4 db hűtőpultot és 64 db asztalt szereztünk be, amelyek a megújult piaccsarnokban kerültek elhelyezésre. A hűtőpultok az ADU Kft-től, míg az asztalok a Weger Hungaria Kft-től kerültek beszerzésre.

Ezen kívül megvalósult akadálymentesítés és járdaépítés, valamint napelem rendszer telepítése. Kézfertőtlenítők és biztonsági kamerák is kihelyezésre kerültek az épületben. Ezáltal nagyobb fedett terület áll rendelkezésünkre és maga a piaccsarnok és annak környezete is látványosan megújult. Mindez beleillik abba a törekvésbe, hogy Jászárokszállás egy folyamatosan fejlődő, egyre élhetőbb, modern európai kisvárossá váljon. A beruházás teljes összköltsége 181.728.654 Ft volt. A munkaterületet és így az elkészült beruházást az önkormányzat 2024. szeptember 10-én vette át. Jelenleg a Piac már rendeltetészerűen üzemel. Az önkormányzat a későbbiekben tervez ünnepélyes átadást.

További információ kérhető:

Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal,  
Műszaki Iroda, Tel.: 57/531-067 és 57/531-055.  
E-mail: [muszak.ph@jaszarokszallas.hu](mailto:muszak.ph@jaszarokszallas.hu)

**Bemutató előadás:** 2024. december 14. 19.00 óra  
**További időpontok:** 2024. december 15. 16.00 óra,  
 2025. január 11. 18.00 óra, 2025. január 12. 16.00 óra  
**Helyszín:** Petőfi Művelődési Ház Jászárokszállás

# A Görbe János Színkör

bemutatója Gábor Andor

# MAJD A VICA!

című zenés vígjátékát három felvonásban.

**ZOZO**  
Tereznai Tímea

**VICA**  
Nagy Klára

**Szalavay Sándor**  
Pádár Zsolt

**Hj. Pulitzer Arpad**  
Pádár Tamás

**Agasztósné**  
Csikós Erzsébet

**Brown család**  
Pethes Kálmán

**Tilkorné**  
Petrossics László

**Laskókné**  
Béres László

**Színházi vezető:**  
Antal Anna (Liberálista),  
Bertók László (Központista)

**Hegedű:**  
Hj. Pethes Kálmán (Vernis),  
Major Klára

**Technikai pont:**  
Bertók Zsolt

**Rendezte:**  
MAJOR JÓZSEF

**Szöveg:**  
Csanósi Mária,  
Furugli Lászlóné

**Énekes:**  
Buda Csilla

**Dramaturg:**  
Bolya Katalin

**Művészi vezető:**  
Mihályi Dániel,  
Székely Viktor

*Jegyek kaphatók a TUTIÉLŐLÉNYEKHIVEL.*

## MAJD A VICA!

Az ünnepezt primadonna, Szilassy Zozó gyerekkori barátjának, Leveles Viktóriának, azaz Vicának vette magával mellé szobalánynak, mindenesnek. Ha valami történik, Zozó csak annyit mond: „Majd a Vica!”, s megoldódik minden gond. Vica intézkedik: megnyugtató a színházigazgatót, megtanítja a hősszerelme, hogyan bánjon Zozóval. Ám egy napon egy katona, egy szerzetes és egy szerzetes érkezése teljesen a feje tetejére állítja az életüket. Majd a Vica! .... De vajon Vica élete legnagyobb kihívását is megoldja? Vajon ki lehet egy katona és egy szerzetes mesterkedéséből? Vajon miért nem szereti az amerikai milliárdos a színésznőket? Vajon képes a szerelem a társadalmi szakadék áthidalására? Számítatlan komikus helyzet és megannyi hangulatos melódia vezet el bennünket a megoldáshoz Gábor Andor háromfelvonásos színdarabjában.

Major József

**JÁSZVIDÉK**  
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

TISZTELT OLVASÓINK!  
 2025-BEN OLVASÓINKNAK ISMÉT LEHETŐSÉGÜNK NYÍLIK  
 A JÁSZVIDÉK HAVILAP ÉVES ELŐFIZETÉSÉRE.

**Az előfizetés ára egész évre: 2400,- Ft**

A JÁSZVIDÉK ÉVES ELŐFIZETÉSE DIÁT HELYI ELŐFIZETŐINK  
**2025. JANUÁR 7-TŐL JANUÁR 24-IG**  
 A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN,  
**KEDDTŐL PÉNTEKIG NYITVATARTÁSI IDŐBEN**  
**(DÉLELŐTT 8-12, ILLETVE DÉLUTÁN 13-17 ÓRÁIG.)**  
 TUDJÁK BEFIZETNI KÉSZPÉNZES SZÁMLA ELLENÉBEN.

**NEM JÁSZÁROKSZÁLLÁSON ÉLŐ OLVASÓINK RÉSZÉRE IS  
 VAN LEHETŐSÉG ÉVES ELŐFIZETÉSRE.**

**AZ ALÁBBI ELÉRHELYESÍTÉSRE JELEZHETIK ELŐFIZETÉSI SZÁNDÉKUKAT  
 2024. DECEMBER 19-IG:**

**TELEFON: 06-57/531-040, E-MAIL: JASZVIDEK@GMAIL.COM.**

AZ ELŐFIZETŐK RÉSZÉRE JANUÁRBAN CSEKKEKET KÜLDÜNK A  
 MEGADOTT CÍMRE, MELYEN BE TUDJÁK FIZETNI AZ ALÁBBI ÖSSZEGET.

A JÁSZVIDÉK TOVÁBBRA IS KAPHATÓ  
 LESZ AZ EDIG MEGSZOKOTT  
 ÜZLETEKBEN ÉS TERJESZTÉSI  
 HELYEKEN, A HÓNAP UTOLSÓ  
 PÉNTEKI NAPJÁTÓL.

**Az előfizetés ára egész évre: 2.400,- Ft**  
**+ boríték, várható postaköltség: 11.400,- Ft**  
**Összesen: 13.800,- Ft**

**Kedves Olvasóink!**  
**A Városi Könyvtár**  
**2024. december 20-tól**  
**2025. január 6-ig zárva tart.**

**Nyitás:**  
**2025. január 7. (kedd),**  
**a megszokott rend szerint:**

Hétfő: ZÁRVA  
 Kedd: 8-12 13-17  
 Szerda: 8-12 13-17  
 Csütörtök: 8-12 13-17  
 Péntek: 8-12 13-17  
 Szombat: 8-12 (minden hónap első és utolsó szombatja)

## JÁSZÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2024

**November 23.**  
 16:00 Walt Disney Mikulás Városi Művelődési Házban  
 Szent Vince uti Tornaterem  
 18:00 Erzsébet Bá-  
 Petőfi Művelődési Ház

**November 26. 17:00-tól december 4-ig**  
 Közel 50 év a csúszkában  
 Bék László, Miska, Berni, Klára  
 Petőfi Művelődési Ház

**November 30.**  
 8:30 Adventi kreatív kézműves foglalkozás  
 Ká. Simáné Goda fűvel  
 Városi Könyvtár

17:00 Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium  
 színházi est, melynek címe: Szent Vince uti Tornaterem

**December 1.**  
 8:30 Adventi Naptár első ablaka nyílik  
 Városi Ház

**December 1., 8., 15., és 22.**  
 Gyertyagyújtás és éneklés  
 a 17 órai, vasárnapi szentmise után  
 Micskei Andor téri park

**December 5.**  
 16:00-tól Jón a Mikulás Lovag hirtelen  
 utcáról utcára jár és szócikket osztogat

**December 6.**  
 17:00 Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium  
 Szent Miklós napi koncertje  
 Vendég: Mészáros Zoltán, Kiss Gábor László  
 Szentháromság Templom

17:00 Jászárokszállási Ipartestület Mikulás ünnepsége  
 Petőfi Művelődési Ház

**December 6-tól 22-ig**  
 Adventi Vészt  
 Micskei Andor téri park

**December 8.**  
 18:00 Dívány Vigyeske – Karácsonyi koncert  
 Szentháromság Templom

18:00 Az Iljészi Tánce Petőfi Ester  
 Micskei Andor téri park

**December 9.**  
 17:00 Házai Gárdai gyermekéneklés  
 és műsor az éneklés, Berleham  
 Szentháromság Templom

## JÁSZÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2024

**December 11.**  
 14:00 Fáy Alapítvány, Jászárokszállási Deák Ferenc  
 Gimnázium adventi ajándékátadó ünnepség  
 Petőfi Művelődési Ház  
 18:00 Malek Anil Soultado - adventi koncert  
 Szentháromság Templom

**December 12.**  
 17:30 Fortuna TEE - Téli Gála  
 Általános Iskola káptalanterem

**December 13.**  
 16:00 Árkocszálási Barát Kör - Karácsonyi tevékenység  
 Petőfi Művelődési Ház

**December 14.**  
 Idősek karácsonya  
 Szentháromság Templom és Szent Vince uti Tornaterem

18:00 Gábor Andor: Majd a Vica! - zenés vígjáték  
 3 felvonásban Gábor János Színkör premier  
 Petőfi Művelődési Ház

**December 15.**  
 16:00 Gábor Andor: Majd a Vica!  
 a Görbe János Színkör előadása  
 Petőfi Művelődési Ház

**December 17.**  
 17:00 Eszékonyi István Általános Iskola és Alapfokú  
 Művészeti Iskola adventi hangverseny  
 Szentháromság Templom

**December 18.**  
 16:00 Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
 karácsonyi rendezvénye  
 Petőfi Művelődési Ház

**December 20.**  
 12:00 Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium  
 adventi műsor és családi nap  
 Petőfi Művelődési Ház

**December 24.**  
 16:00 Farsangjáték  
 a hitvalló tanuló gyermekek előadásában  
 24:00 Jéki mise  
 Szentháromság Templom

**2025. Január 4-5.**  
 21. Császár vezér Klárika kálitás  
 Szent Vince uti Tornaterem

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS**  
2024. III. negyedév

Hulladék típusa	DECEMBER
Zöld zsákos	02. Hétfői és keddi járat területe 03. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	04. és 18. Hétfői és keddi járat területe 05. és 19. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
2024. 12. 25. (szerda) helyett	
2024. 12. 21. (szombat)	
2024. 12. 26. (csütörtök) helyett	
2024. 12. 28. (szombat)	
Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: <a href="http://www.regiokomkft.hu">www.regiokomkft.hu</a>	



NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA

Tisztelt Lakosság!  
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a kihelyezett jászárokszállási falugazdász megkezdte működését a Kossuth MG TSZ épületében.

Falugazdász neve: **Igriczi-Sisa Anita**

Elérhetőségei:

+36 30/255-2323 (Munkanapokon 8:00-16:00 óráig hívható)  
sisa.anita@nak.hu

**KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ**

ORVOSI ÜGYELET 2024. december  
Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!  
Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00,  
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.  
Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA  
SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30  
AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:  
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)  
1. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály  
hétfő: 10:00 – 18:00  
szerda: 8:00 – 13:00  
csütörtök: 12:00 – 18:00  
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143  
2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Szabó Boglárka  
hétfő és szerda: 14:30 – 20:00  
csütörtök: 14:30 – 19:30  
Elérhetőség: 06 (57) 430 566  
3. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály  
2024. nov. 1-30. Dr. Lichthey Mihály  
2024. dec. 1-31. Dr. Szabó Boglárka  
A 3. számú körzet ellátása az adott hónapban kijelölt fogorvos rendelési idejében történik.  
ISKOLAFOGÁSZAT Dr. Lichthey Mihály Csütörtök 8:00 – 12:00  
Dr. Szabó Boglárka Péntek: 8:00 – 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA  
Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00  
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412  
Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYMASSÁZS  
Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00  
Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350  
Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00, kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

GYÓGYTORNÁ  
Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00 – 12:00.  
Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412  
Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.  
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ  
Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ  
A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:  
2024. december 8. (vasárnap)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: [jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com)

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:  
2024. december 18. (szerda)

ANYAKÖNYVI HÍREK OKTÓBER

JÁSZÁROKSZÁLLÁS  
Házasságot kötöttek: Hordós László – Zsibók Györgyi, Palicska Domonkos Tibor – Horváth Alexandra, Gál Gábor – Bozsik Marietta.

Oktober hónapban született: Huczka Hanna, Miklós Zselyke, Szőke Dalma, Tari András Tibor, Tomán Gábor.

Ezüton búcsúzzunk az elhunytaktól: Bazin László Jánosné sz. Juhász Ilona Mária 84, Borsodi Pál 92, Faragó Lászlóné sz. Kádár Mária Gizella 74, Farkas László 70, Farkas Tibor 64, Földi Lászlóné sz. Zsigri Mária Magdolna 72, Goda Mária 84, Görbe Béláné sz. Bordás Ilona 71, Kis János József 92, Kiss Andor 65, Kóczián Béláné sz. Földi Gizella 91, Major Rudolf 48, Majzik Pirooska 80, Méri Imréné sz. Tóth Ilona 87, Nagy Tibor 60, Rédei Béláné sz. Szántó Sarolta 94, Varga László 86 évet élt.

JÁSZÁGÓ  
Jászágón október hónapban házasságkötés, elhalálozás nem volt, született Dósa Szofia, Juhász Zsolt, Janosi Noel Dominik.

MEGEMLEKEZÉS

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk



**Major Balázs**  
(1952-2017)  
halálának 7. évfordulójára

„Az idő múlik, a fájdalom csak nő,  
Nem hoz enybulést a múlt idő.  
Sírodra biába viszünk virágot,  
Veled együtt teteműk el az egész világot.”

Nyugodj békében!  
Szerető feleséged és családjad (X)

MEGEMLEKEZÉS



**Szundi Pál**  
halálának 15. évfordulójára

„Örök az arcod, sok szép szavad,  
minden mosolyod a szívünkben marad.  
Nem az a fájdalom, amitől könnyes a szem,  
hanem amit a szívünkben hordozunk némán, csendesen.”

Szerető családod (X)

MEGEMLEKEZÉS



**Pál Andor**  
halálának 20. évfordulójára

„Érted zúg most a harang  
Érted sír a szél,  
Bánat nyomta lelkünk  
Szavak nélkül beszél.  
Úgy fáj, hogy elmentél  
Szívünk szakad belé  
Kéz a kézben egy anygallal  
A mennyország felé.”

Szerető felesége és két fia (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezüton monduk köszönetet mindazoknak, akik



**Major Rudolf**  
(1975-2024)

temetésén részt vettek, osztoztak fájdalmunkban, szeretetüket, tiszteletüket virágzózzal fejezték ki.  
Köszönetet monduk a betegszállító csapat családias munkájáért, Csaba atya szívhez szóló búcsúztatásáért és a virágüzletek szeretettel kötött koszorújait is.

„Ha emlegetek, köztetek leszek.  
Ha imádkoztok, veletek vagyok.  
Ha rám gondoltok, mosolyogjatok,  
Emlémem, így áldás lesz rajtatok!”

Örök álmod legyen nyugodt, csendes!  
Szerető családod

EMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



**DARÁZS ANDRÁS**  
halálának 1. évfordulójára

„Telhetnek a hónapok,  
múlhatnak az évek,  
kik szívből szeretnek,  
nem feledünk Téged!”

Szerető édesanyád, feleséged, húgod és keresztfiad (X)

MEGEMLEKEZÉS

**Faragó József**  
halálának 11. évfordulójára



„Istenem segíd meg neki halkán,  
lágyn szólj hozzá, hogy ne zavarjam!  
Álmomban keressen meg engem,  
még egyszer had lássam, had öleljem!  
Nem szólnék róla,  
hogy mélyen gyötör a bánat,  
csak had lássam még egyszer  
Drága Édesapámat.  
Had legyen nekem ez a legszebb álmom,  
sügd meg neki halkán,  
én minden nap várom.”

Szerető felesége, lánya, veje és unokái (X)

MEGEMLEKEZÉS



**Herczeg József**  
halálának 10. évfordulójára

„Pihenj csak csendesen,  
hol nincs már fájdalom,  
De szívünkben itt élsz,  
míg élünk a világon.”

Felesége, lánya, fia, veje, menyee és unokái (X)

Köszönetet monduk mindazoknak, akik

**Görbe Béláné**

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalmunkban osztoztak.

„Lelked mint fehér galamb,  
csendesesen messzire szállt.  
Hiába keresünk,  
könyves szemünk többé már nem talál.  
De tudjuk, hogy  
a csillagok között  
a legfényesebb Te vagy.  
Utat mutatsz, mert szívünkben örökre itt maradsz.”

Szerető családja

MEGEMLEKEZÉS



**Agócs József**  
halálának 1. évfordulójára

„Annyira fáj, hogy el sem mondhatom!  
Nem látom többé, s nem is hallhatom.  
Hiába érzem őt belül életem,  
kezét felém nyújtva esdően, féltéken.  
Mardos a kén,  
hogy meg nem menthettek,  
s mikor elmentél, nem fogtam a kezéd.”

Szerető családja (X)

EMLEKEZÉS



**Bobák Zoltán András**  
halálának 11. évfordulójára

„Az idő múlik,  
de feledni nem lehet,  
hogy oly fiatalon tört ketté az életed.  
A temető csendje ad neked nyugalmat,  
szívünk bánata örökre megmarad.”

Szerető családja (X)

MEGEMLEKEZÉS



**Szarka János Szarka Jánosné**  
(1892-1978) halálának 46. és 50. évfordulójára (1899-1974)

„Ők már ott vannak, ahol nincs fájdalom,  
Emléküket őrizze béke és nyugalom!  
Az élet elmúlik, de az emlékek élnek,  
és amíg mi élünk, őrizzük őket!”

Unokája, Mária, dédunokája, Erika, ükunokája, Helga, Kristóf, Dávidka és Danika (X)

**PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
Tervezett december havi programok

**2024. december 4. szerda 16 óra**  
Kertbarát Kör - Polgármesteri beszámoló, tájékoztató. Évértékelő. Sikerek, kudarcok. Mit csináljunk másképpen? Karácsonyi előzetes, óévbúcsúztató.

**2024. december 10. kedd 9 óra**  
Kerekítő  
Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

**2024. december 17. kedd 13:30 óra**  
Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja  
Taggyűlés

**2024. november 26-tól december 4-ig**  
Benk Lajosné népi iparművész életmű kiállítása

**DECEMBER HÓNAPBAN**  
December 17-ig  
minden kedden és csütörtökön 14:30 órától  
Mályvarózsa Néptáncgyűttes próbája  
December 17-ig minden kedden 16 órától  
Anime Klub  
December 17-ig minden kedden 16:30 órától  
Csillag Mazsorett Csoport próbája  
December 3-án, 5-én, 10-én és 11-én 17 órától  
Fortuna TSE próbája  
December 10-ig minden kedden 18 órától  
Rozmaring Népdalkör próbája  
December 18-ig minden szerdán 14:00 órától  
Szenior Örömtánc  
December 19-ig minden csütörtökön 17 órától  
3-1-2 Meridián torna  
December 20-ig minden pénteken 15 órától  
Kocka Klub

**ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2024**  
**ÉLŐ ADVENTI NAPTÁR JÁSZÁROKSZÁLLÁSON**  
December 1. és 24. között minden este a város valamelyik feldíszített ablakában megjelenik a dátumnak megfelelő szám.

Reggolente a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán megjelenik annak az utcának a neve, ahol az adott napi díszített ablak megtalálható. Cégek, intézmények esetében nevet írunk ki. A Petőfi Művelődési Ház előtti hirdetőtáblán is olvashatóak lesznek az utcanevek.

Keressük és ha megtaláltuk, gyönyörködünk a feldíszített ablakokban, fotózzuk le, a képeket töltsük fel a Facebook bejegyzés alá, hogy más is kedvet kapjon egy kis sétára!

*A kiválasztott számnak december 24-ig az ablakban kell maradnia!*

Az Élő Adventi Naptár egy közös alkotás, közösségi program a közösségnek nekünk!

**TÁJÉKOZTATÓ**  
feleslegessé vált ruházati cikkek, cipők és háztartási textiliek leadási lehetőségéről

A ruhaipar a textilgyártás több mint 60%-át adja, ezért nagyon fontos, hogy tudatos legyél a textil hulladék esetében is, amiben a hazai ruhagyűjtő konténerek rengeteget segítenek. A feleslegessé vált ruhákat és cipőket ne a kommunális hulladékba dobd, hanem az országsszerte megtalálható textilgyűjtőinkbe helyezd őket.

**MI HELYZHETŐ A GYŰJTŐKBE?**

- ⊗ RUHA
- ⊗ KIEGÉSZÍTŐK
- ⊗ CIPŐ
- ⊗ FÜGGÖNY, LAKÁS TEXTILEK
- ⊗ TÁSKA

Országsszerte több száz ponton lehet leadni a feleslegessé vált ruházati cikkeket, cipőt és háztartási textilieket.

**Jászárokszálláson az alábbi helyeken találsz a hozzád legközelebb eső konténert:**

- Penny parkoló melletti szelektív szigetnél (1 db)
- Kisfaludy u.-ban a Rendőrséggel szemben található szelektív szigetnél (2 db)
- Hulladékudvarban (4 db)

**Malek Andi**  
**SOULISTIC**  
ADVENTI KONCERT  
December 11.  
18:00

JÁSZÁROKSZÁLLÁS SZENTHÁROMSÁG TEMPLOM



A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, amelyet a szervező Jászárokszállás város honlapján, közösségi média felületein és hírlevelében felhasználhat. Az adatkezeléssel kapcsolatos további információkat a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlapon olvashatod.

A programok rendezője: Jászárokszállás Város Önkormányzata.  
Szervezője: Petőfi Művelődési Ház.  
A műsor- és programválogatás jogát fenntartjuk.

**Jön a Mikulás!**  
2024. december 5-én 16:00 órakor  
Jászárokszállásra is megérkezik a Mikulás!  
Lovas hintóján látogat meg minket!

**A MIKULÁS FELTŰNIK:**

- 16.00 Polgármesteri Hivatal udvara, 16.15 Kossuth u.-Szentandrási u. sarok,
- 16.20 Szentandrási u.-Prohászka u. sarok, 16.30 Szentandrási u.-Hunyadi u. sarok,
- 16.40 Szentandrási u.-Thiel Bernát u. sarok, 16.45 Thiel Bernát u.-Jász u. sarok,
- 16.50 Thiel Bernát u.-Rákóczi u. sarok, 17.00 Szent Vince u. (általános iskola parkoló)
- 17.10 Polgármesteri Hivatal udvara, 17.20 Széchenyi u.-Déryné u. sarok
- 17.25 Széchenyi u.-Adácsi u. sarok, 17.30 Tavasz u.-Május 1. u. sarok,
- 17.40 Szent István telep (temetői nagyparkoló)-**UTOLSÓ ÁLLOMÁS!**

A MIKULÁS AZ IDŐPONTOK VÁLTOZÁSÁNAK JOGÁT FENNTARTJA. ROSSZ IDŐ ESETÉN IS MEGJELENIK A FELTŰNTETETT CSOMÓPONTOKBAN!

**A Mikulás utcáról utcára jár és Jászárokszállás Város Önkormányzata által felajánlott szaloncukrot osztogat.**

# HIT, ERŐ, AKARAT, MEGVALÓSÍTÁS

– INTERJÚ SPISÁK-ÁCS ADRIENNEL –

SZÖVEG: NAGY KINGA

Spisák-Ács Adrienn dolgozó nőként, családként is rendszeresen edz és edzéseket tart. Idén a horvátországi maratoni futáson és az országos tűzoltó lépcsőfutó-bajnokságon is kiemelkedően teljesített. A sportiránti szeretetéről, az elmúlt időszakban elért eredményeiről beszélgettünk.

– Sokan talán az egykori kangoo edzésekről ismernek, de az azóta eltelt évekről kevesebbet tudunk. Hol tart most az életed?

– 18 éve vagyok tagja a jászárokszállási önkéntes tűzoltó egyesületnek és változatlanul pedagógusként dolgozom főállásban.

– A sportolás mindig is fontos volt számodra. Jelenleg milyen szerepet tölt be az életedben?

– Most is aktív sportoló vagyok. Kangoo órát és ironbox edzéseket tartok, emellett rendszeresen futok és indulok versenyeken. Sok év után is megmaradt a nagy szerelem a mozgás iránt. Annyiban változott az életem, hogy lett két óriási motiváló erőm: a férjem és a kisfiam.

– Melyek a legkiemelkedőbb eredményeid?

– Minden lépcsőfutó versenyemre nagyon büszke vagyok. Mivel nagyon friss az élmény, megemlíteném az idei évben elért eredményemet: október 13-án, Horvátországban egyéni csúcsot futottam maratoni távon 3 óra 24 perces idővel.

– Idén októberben pedig az abszolút női győztese lettél az országos tűzoltó lépcsőfutó-bajnokságnak, melyet az ország legmag-

sabb székházában tartottak. Hogy zajlott pontosan a verseny? Milyen felkészülés előzte meg?

– A fizikai felkészülés futóedzésekből és szintes futásokból állt. A tűzoltóruha és a légzőfelszerelés is sokszor rajtam

volt az edzéseken. Először 2023-ban indultam ezen a versenyen, ahol szintén ezt az eredményt hoztam el. Kicsit teherként élttem meg, hogy ez idén sem lehet másképp. Szerencsére sikerült megvédeni a címetem. A technikai felszerelést Mezei Tibor parancsnok úrnak köszönhetem, nélküle ez az álom nem válhatott volna valóra. A mentális és a fizikai felkészülésben rengeteg segítséget kaptam a férjemtől, mivel ő is hivatásos tűzoltó volt, a szakmai részében is nagy támogatást kaptam tőle. Ebben az évben sikerült 40 másodpercet javítanom a múlt évi eredményemhez képest. Nehéznek is éreztem az utolsó lépcsőfokokat.

– Hogy tudod összeegyeztetni a munkát, az edzéseket és versenyeket családdal?

– Bevallom, nagyon nehéz ezt összehangba hozni, hiszen szeretnék mindenhol maximálisan teljesíteni. Sokszor munka után rögtön edzéssel folytatom a napom. Elfáradni nem szabad, hiszen ezután jön a kisfiam és a férjem, akikkel nagyon szeretek minőségi időt eltölteni.

– Sok édesanya nem tud vagy talán nem mer időt szakítani a sportra, neked mit ajánlanál?

– Örülök, hogy ezt a kérdést feltetted! Szeretném megmutatni és ösztönözni az anyukákat, hogy család mellett is lehet időt szakítani a mozgásra. Nagyon fontos a sport iránti szeretet, fontos olyan mozgásformát találni, amit örömmel végzünk. Kitartani akkor is, amikor minden porcikánk ellenkezik az elindulás ellen. Talán pár szóval így tudnám összegezni: Hit, erő, akarat, megvalósítás!



Az országos tűzoltó lépcsőfutó-bajnokság abszolút női győztese

## TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR

Oktober hónapban összesen 7 riasztás érkezett a híradó ügyeletünkre. Ebből 2 helyi eset téves volt ugyan, de a helyszínre kiérkezés és a felderítés után szembesült az egység azzal, hogy beavatkozást nem igénylő riasztásról van szó. Ezenfelül további 2 tüzesetben és 3 műszaki mentésben nyújtottak segítséget tűzoltóink helyben, Vámosgyörkön és Tarnaörsön.

2024. október 03-án és 10-én délután mindkét szolgálati csoportunk ellenőrző gyakorlaton vett részt egy helyi üzemben. A gyakorlat alatt tűzoltási esetet szimuláltak, feltételeztek. A megfelelő értékelés után az egységek állomáshelyükre vonultak. Október 11-én 13 óra után érkezett a riasztás, hogy Jászárokszálláson egy teherautó az árokba csúszott az egyik legforgalmasabb úton, ami forgalmi akadályt is képez. Kiérkezéskor derült ki, hogy egy 12 tonnás teherautó egyik keze csúszott az árokba. Az egység először vonórúddal próbálta kivonni a járművet. Majd egy emelővel tudták úgy megemelni, hogy végül sikerült kihúzni az árokból. A beavatkozás idejére az érintett útszakaszon teljes útzár volt érvényben. Az érintett jármű saját lábán el tudta hagyni a

helyszínt. Anyagi kár, illetve személyi sérülés nem történt. Október 20-án ismét részt vett két önkéntes tagunk a MOL Campus lépcsőfutó ver-



Ellenőrző gyakorlaton

senyen Budapesten. Spisák-Ács Adrienn és Spisák Róbert a campus 143 m magas irodaépületét hódította meg, a -4. emeletről indulva a 29. emeletig. 754 lépcsőfokot kellett leküzdeniük, teljes védőfelszerelésben légzőkészülék használatával. A BM OKF által meghirdetett versenyre hivatásos, önkormányzati, létesítési és önkéntes tűzoltók is érkeztek az ország minden pontjáról. Mindkét tűzoltónk sikeresen teljesítette a megmérettetést. Spisák Róbert a férfiak között a 21. helyezést érte el. Spisák-Ács Adrienn a leggyorsabb női tűzoltó volt a rendezvényen, így a kategória és a női abszolút I. helyet is megszerezte, amiért a BM

OKF főigazgatói dicséretét is kiérdemelte.

Gratulálunk nekik az elért eredményekért és sok sikert kívánunk a további versenyekben!

Október 23-án 3 fővel részt vettünk a helyi ünnepi megemlékezésen és koszorúzáson.

Térségünkben – a cikk írásakor – tűzgyújtási tilalom nincs érvényben ([www.katasztrofa-vedelem.hu](http://www.katasztrofa-vedelem.hu) vagy <http://erdotuz.hu>).

Itt szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét a téli szezonra jellemző lakás- és kéménytűzek gyakoriságára! Kérjük, mindenki fokozottan ellenőrizze és ellenőriztesse át szakemberrel fűtési rendszerét, kéményét! Valamint ajánlott szén-monoxid érzékelő készülék használata is a lakótérben.

Idén ismét készülünk az adventre. Terveink szerint az ünnepi fényeket december 1-jén kapcsoljuk fel a laktanya udvarában. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

## TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

„A LEGHOSSZABB ÚT IS EGYETLEN LÉPÉSSSEL KEZDŐDIK.”  
/HIOSZI TATIOSZ/

Közel három hónapos kihagyás után (amit nehezen túrtam) végre bakancsot vettem a lábamra és útnak indultam. Nem mentem meszszire, csak a Mátrába.

Azt gondoltam, milyen jó lesz megint a kilométereket gyűjteni. Megmondom őszintén, a Mátraháza-Kékestető útvonal az első körön - gyakorlott túrázóként is - rettenetesen nehezen ment. Pedig a könnyebb utat választottam: a sípályát. Lassan araszoltam felfelé, de úgy éreztem, nem haladok sehogy sem. Csak a nap sugarai feledtették velem a kínlódat. Egyre közelebb és közelebb jutottam a toronyhoz. A csúcskövet megpillantva ki-

csit feloldódtam (hogy itt vagyok, felértem) és a kötelező kép után elindultam lefelé. A Veronika-rétnél azonban már a következő körön gondolkodtam. A kék sáv a másik útvonal, amely nehezebb és hosszabb is, mégis úgy éreztem, hogy visszataláltam a régi tempómra. Meg is lepődtem, hogy 50 perc alatt már ismét a kőnél voltam a csúcson. Egy finom húsleves után visszaindultam Mátraházára.

November 17-én ismét a Mátrába indultam, hogy

részt vegyek egy emléktúrán.

Egykori túratársunk, Varga Zoltán (élt 43 évet) emlékére szervezte ezt a túrát Dragony Eszter. Én egy 10 km-es körtúrát választottam. Mátraházáról a piros sávon indultam lefelé Füred irányába. A Máriácskánál kicsit megállva és megpihenve emlékeztem volt barátunkra. Majd a sárga háromszögon visszaindultam Sástóra és a sárga kereszten értem Mátraházára. Én ezzel a 10 km-es túrával emlékeztem az együtt járt órákra.



Őszi Kékes túra

**SZERKESZTI:**  
a szerkesztőbizottság  
**FŐSZERKESZTŐ:**  
Nagy Kinga  
**KIADJA:**  
Városi Könyvtár Jászárokszállás  
Telefon/fax: 57/531-040  
E-mail: [jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com)  
**FELELŐS KIADÓ:**  
Paksi Csabáné

**JÁSZVIDÉK**  
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETI HAVILAPJA

**SZEDÉS, TÖRDELÉS:**  
Nedal Network Kft.  
**NYOMDAI MUNKÁK:**  
AlfaVentosa Kft.

**KÉSZÜLT:** 1.000 példányban  
ISSN 1219-6525